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14/1984« az* tanácshatározat 

A középiskolai képzés- és feladatai a város- és városkörnyékben 
f.) Határidői 1990-ig évente április 31* 

Felelős s Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 
A megyei-, a városi- és városkörnyéki munkaerő igények figye-
lembevételével szakközépiskoláinkban megszerveztük a technikus-
képzést. 
A Cserháti Sándor Mezőgazdasági- és Gépészeti Szakközépiskolá-
ban a mechanikai szakcsoporton belül ipari gépész-, a biomecha-
nikai szakcsoporton belül pedig mezőgazdasági gépész szakon 
indult képzés« 
A Zsigmondy Vilmos Kőolajbányászati- és Mélyfúróipari Szakközép-
iskolában olajipari- és gázipari, mig a Winkler Lajos Vegyipari 
Szakközépiskola vegyész szakembereket képez. 
A képzés 1985. szeptemberétől indult. A tárgyi- és személyi fel-
tételeket folyamatosan biztosítjuk. Az eszközbeszerzés - együtt-
működési szerződések alapján - vállalatok segitségével történik. 

7/1985. sz„ tanácshatározat 

Társadalmi tulajdon védelme 
a.) Határidői 1990-ig évente március 31. 

Felelős f  Dr. Balázs Sándor vb. titkár 
és valamennyi szakigazgatási szerv vezetője 

A társadalmi tulajdon védelmét szakigazgatási szerveink - a felü-
gyeletük alá tartozó vállalatoknál, intézményeknél - valamennyi 
pénzügyi- gazdasági és átfogó vizsgálat során ellenőrizték az el-
múlt időszakban is. Ennek keretében vizsgálataik kiterjedtek az 
állóeszköz- és készletgazdálkodásra, a leltározások, selejtezések 
és a^pénzkezelés szabályszerűségére, a vagyonvédelem technikai 
feltételrendszerére,, szervezettségére. 
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Tapasztalataink szerint a vizsgált intézmények vezetői a korábbi-
nál ̂ nagyobb gondot fordítottak a társadalmi tulajdon védelmére. 
Az állóeszközök, nagyobb értékű fogyóeszközök hiányzó azonositó 
adatait pótolták, a selejtezések, leltározások előirt szabályait 
betartották. 
A saját rezsis munkák anyagfelhasználásainál még mindig tapasz-talt ̂ pénzügyi osztályunk hiányosságokat, pl.; munkalapok, anyag-elszamoItatás hibái. Ezekre vonatkozóan a szükséges intézkedést megtették. 
A készpénzkezelés-, a vagyonvédelem feltételei is javultak, (riasztótáskák használata, hiányzó vaskazetták pótlása, biztonsá-gi zárak felszerelése) 
Az intézményi, vállalati beszámoltatásokon is nagyhangsulyt ka-pott az állami vagyon védelmének helyzete. Valamennyi gazdálkodó szerv belső ellenőrzések keretében is gondot forditott a társa-dalmi ̂tulajdon védelmére. 
A határozatban foglaltak végrehajtását továbbra is biztositjuk. 

2/1986. sz. tanácshatározat 

A tanács 1986. évi működési-, fenntartási- és fe.ilesztési terve 
a.) Határidő; 1987. március 30. 

Felelős ; Mózes Pál tanácselnök 

Az elmúlt évi gazdálkodásunk során is biztosítottuk az üzemelte-
tés és fenntartás elsődlegességét. Üzemeltetésre az összes kiadás 
75,5 %-át, fejlesztési célokra pedig a 24,5 %-ot fordítottuk. 
A ̂hatékony takarékosság követelményeit érvényesítettük a beszer-
zési tervek készitésével, azok következetes végrehajtásával. 
Kihasználtuk a saját rezsis karbantartások, javitások előnyeit, 
minden területen éltünk a nagykereskedelemtől történt beszerzés le-
hetőségeivel. Mindezek az intézményi gazdálkodásban 2,5 millió 
Ft-ot meghaladó megtakarítást eredményeztek. 
A fejlesztési célú^kiadásoknál is törekedtünk a célszerű takaré-
kosságra, hitelek és ezek kamatainak évközi előteljesítésével, a 
kisajátítási eljárások körültekintő, jó szervezésével. 

5/1987- sz.tanácshatározat 

Határidős 1987. március 31. 
Felelős ; Mózes Pál tanácselnök 
A szakigazgatási szervek ügyrendjének kiegészítése megtörtént, 
melyet a végrehajtó bizottság a márciusi ülésén jóváhagyott. 
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A két tanácsülés között tett fontosabb végrehajtó bizottsági 

döntésekről, intézkedésekről 

Az 1987. február 5-i tanácsülés óta Végrehajtó Bizottságunk 
4 ülést tartott. 
Beszámolót fogadott el az Ingatlankezelő- és Közvetitő Vállalat 
házkezelési tevékenységéről. 
Megállapitotta, hogy a vállalat ilyen irányú tevékenysége jelen-
tős mértékben álaLakult, javult. 
Úgy határozott, hogy a növekvő szolgáltatási feladatok ellátása 
érdekében tovább kell fejleszteni a házkezelői szervezetet a je-
lenlegi körzethatárokat módositani kell. Tovább kell vizsgálni 
és szorgalmazni a bérlőközösségek megalakitását, tervszerűbbé ten-
ni a bérlemények felülvizsgálatát. 
Megtárgyalta a Rozgonyi II. sz. Általános Iskola munkáját. 
Megállapitotta, hogy az iskola vezetése és a nevelőtestület követ-
kezetes munkával törekszik a tankötelezettségi törvény végrehajtá-
sára, az intézmény alapvető funkciójának teljesítésére. 
A további munkájuk sikeres teljesitése érdekében felhivta a figyel-
met az eddigieknél gazdagabb mozgalmi- és szabadidős programok 
szervezésére, személyre szabott differenciált követelményrendszer 
kidolgozására, az iskola és a szülők közötti kapcsolat további 
erősítésére, a nevelőtestület politikai- és szakmai továbbképzése-
ken nagyobb számú részvételére. 
Beszámolót fogadott el az Olajbányász Sportegyesület munkájáról. 
A minőségi- és szabadidősport tárgyi feltételei javultak, a szak-
osztályok többségében a szakmai munka eredményes. A labdarúgás-
ban továbbra sincs számottevő előrelépés, az atlétika szakosztály-
nál is gondként jelentkezik, hogy jelentős mértékben csökkent a 
szakemberek és a sportolók száma. 
A további eredményes munka érdekében a Végrehajtó Bizottság úgy 
határozott, hogy javítani szükséges a szakosztályi vezetőségek 
összetételét, ösztönző rendszer átdolgozásával növelni kell az 
atlétikai szakosztály edzőinek számát,az utánpótlás biztositása 
érdekében megfelelő együttműködést kell kialakítani az iskolák-
kal. 
Tájékoztatót fogadott el a Dél-zalai Viz-, Csatornamű- és Fürdő 
Vállalat tevékenységéről. 
Megállapitotta, hogy a vállalat a város vízigényének biztositása 
érdekében megfelelő intézkedéseket tett. Gondoskodott a fürdő-
szolgáltatás feltételeinek biztosításáról, lehetőség szerinti 
javitásáról. 
A víztermelő kapacitás bővitése, a szenny- és csapadékvíz elveze-
tése érdekében a Végrehajtó Bizottság több határozatot hozott. 
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Megtárgyalta az 1986. évi ellenőrzések tapasztalatait. 
Megállapította, hogy az ellenőrzések megállapításai és ezzel 
összefüggő javaslatai elősegítették a szakmai-, gazdasági munka 
összhangjának javitását, a társadalmi tulajdon védelmét, a taka-
rékossági szemlélet erősítését. 
Az ellenőrzési tevékenység továbbfejlesztése érdekében a Végre-
hajtó Bizottság több határozatot hozott. 
Beszámolót fogadott el a Dr. Mező Ferenc Gimnázium- és Közgazda-
sági Szakközépiskola oktató-nevelő munkájáról. 
Az iskolavezetés és a nevelőtestület következetes munkával törek-
szik a tanulókat felkészíteni az egyetemi-, főiskolai továbbta-
nulásra, a munkába állásra. Eredményeik elismerésre méltóak, a 
számítástechnika és az idegen nyelvek oktatása területén. 
Tájékozódott a Pannónia Szálloda- és Vendéglátó Vállalat idegen-forgalmi tevékenységéről. 
Megállapította, hogy az üzletigazgatósághoz ^tartozó egységekben 
a vendéglátás, az idegenforgalmi fogadóképesség tárgyi feltételei 
javultak. A kiszolgálás szinvonala emelkedett, az üzletpolitikai 
célkitűzések rugalmasabban alkalmazkodnak az idegenforgalom igénye-
ihez. 
Az idegenforgalmi szerepkörének további erősitése érdekében több 
feladat megoldására kérte fel az üzemigazgatóságot a Végrehajtó 
Bizottság. 
Megállapította az 1987. évi fejlesztési programot- és koordinációs 
tervet, értékelte a településfejlesztést segítő társadalmi munka 
1986. évi eredményeit, meghatározta az 1987. évi főbb célokat, döntött a^lakásvásárláshoz- épitéshez nyújtandó tanácsi támogatás odaítéléséről. 
Tájékozódott a munkaidőalap védelmét szolgáló intézkedések végre-hajtásának tapasztalatairól. 
Együttműködési megállapodást kötött a HNF-el,a KISZ-szel, MHSZ-
szel, MTESZ-szel és a Szakszervezetek Városi Bizottságával. 
A Végrehajtó Bizottság a Tanácstól átruházott hatáskörben döntött 
730 ezer Ft sporttámogatás-, valamint 26.674 e/Ft előző évi 
pénzmaradvány ós bevételi többlet felosztásáról. 
Az alábbi személyi ügyekben döntött; 
Kománovics Györgynét a Szolgáltató Költségvetési Üzem gazdasági 
vezetőjét beosztásából 1987. február 28-al felmentette és 
Porpáczi Józsefnét gazdasági vezetővé 1987. március 1-el kinevezte. 
Horváth Ferencet a Kisegítő Iskola igazgatóját - saját kérésére -
1987. julius^31-el a beosztásából fementette és 1987. augusztus 
1-el a Nevelési Tanácsadó vezetőjévé kinevezte. 



Fontosabb intézkedések, események 

Városi tanácsunk tagjai január és február hónapokban tettek ele-
get az 1986. évi beszámolási kötelezettségüknek. 
A beszámolókon 2.642 állampolgár vett részt, 368-an mondák el vé-
leményüket, a jelenlévők 14- %-a. 520 felvetés - döntően társadal-
milag hasznos cél elérésére irányuló javaslat és kérés hangzott 
el. A tanácstagok és a tanácsi dolgozók a javaslatok 64 %-ára a 
helyszinen szóban választ adtak. Az intézkedést igénylő 181 felve-
tés továbbításáról a titkárság folyamatosan gondoskodott. 
Az illetékes szervek a tervezett és tett intézkedéseikről a felszó-
lalókat és a tanácstagokat irásban tájékoztatták. 
Á 1XE» ötéves tervi lakásberuházási programunk tervszerű megvalósí-
tása érdekében szocialista együttműködési megállapodást kötöttünk 
a ZAIATERV, a ZÁÉV, a ZALA.BER Vállalatokkal és az OTP Zala megyei 
Igazgat ós ágával. 
Megállapodtunk abban, hogy a lakásberuházások éves ütemeben jelent-
kező időarányos lemaradást 1988-tól fokozatosan pótolják és 1989-
végéig megszüntetik. 
Az OTP vállalta, hogy időben megbízást ad a tervezési-, építési 
munkák elvégzésére, a ZAIABER a tervszállitási-, az épités kezdési, 
időpontjának betartását, a műszaki észrevételek gyors rendezését 
igyekszik biztosítani. 
A ZALATERV törekszik az átadásra kerülő dokumentáció mennyiségi-
és minőségi hiányosságainak minimális szintre való csökkentésére, 
gondoskodik az egyenletes tervszolgáltatásról. 
A Zala megyei Állami Épitőipari Vállalat biztositja az egyenlete-
sebb lakásátadásokat és javitja a lakások minőségét. 
A 7.sz. főközlekedési úton a Hevesi S. úti kereszteződés közelé-
ben - a Közúti Igazgatósággal közösen - új autóbusz megállóhelyet 
létesítettünk a távolsági járatok számára. Az új megállóhely 
használatba vételére május 4-én került sor, mellyel megoldódott a 
keleti városrész lakóinak régi, jogos kérése. 
Lakossági kezdeményezésre, a városi- és megyei tanács támogatásá-
val megvalósult a bajcsai városrész vezetékes gázellátása. A kül-
ső gázélosztóvezeték-hálózat ünnepélyes átadására március 30-án 
került sor. 
A háztartások hálózatra való kötése folyamatosan történik. 
A keleti városrészben a Zemplén Gy. utcában% határidő előtt elké-szült - április 28-án átadásra került - az ABC Áruház, amely 700 
négyzetméter alapterületen 6 millió Ft-os árukészlettel várja vá-
sárlóit. 
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A Bazár udvarban elkészült és május 4-én megnyílt a DOMUS lakbe-
rendezési Áruház Vállalat 150 négyzetméter alapterületű 2,5 mil-
lió forintos árukészlettel rendelkező IDEA szaküzlete és a Rö~ 
vid- és Kötöttáru Nagykereskedelmi Vállalat közel 3 millió forin-
tos árukészlettel felszerelt divatáru boltja. 
Új^jogszabály^alapján az óvodák vezetőinek határozatlan időre 
szóló kinevezését - az iskolák igazgatóihoz hasonlóan - 1989-ig 
határozott idejűvé kell átalakitani. 
Ennek megfelelően a művelődésügyi osztály az érintett álláshelye-
ket a múlt év decemberében pályázat útján meghirdette. Irányításá-
val az intézményekben a nevelőtestület 3 tagú bizottságot válasz-
tott. A bizottságok feladata lesz, hogy a pályázatok beérkezése 
után - melynek határideje április 30-a volt - a nevelőtestületek-
kel ismertetik a pályázók személyét és szakmai elképzeléseit. 
Ezt követően megszervezik a rendkivüli testületi értekezletet, a-
hol a tantestület titkos szavazással nyilvánít véleményt a pályá-
zókról. 
Kinevezésre az kerülhet a VB elé, aki a nevelőtestület legalább 
51 %-ának szavazatát megkapta. 

A ruhaipari szakközépiskolai képzés 1987. szeptember 1-i inditását 
tervezzük. Előkészítő munkálatait a terv- és munkaügyi osztályunk 
a művelődésügyi osztállyal közösen megkezdték, az érdekelt munkál-
tatók igényét felmérték. 
A Kaposvári Tanítóképző Főiskolával megállapodást kötöttünk a 
Nagykanizsára kihelyezett osztály indításáról. 
A megállapodás alapján városunkban konzultációs központ létesül, 
ahol 25 ̂ képesités nélküli pedagógus részesül népművelés szakkollé-
giumi képzésben. E kihelyezett osztály szeptemberi inditása a pe-
dagógushiány enyhítése érdekében történik. 
Február 3-én megállapodást irtunk alá a Dunaszerdahelyi Szakszer-
vezeti Tanáccsal, melynek értelmében 1987-ben is 90-90 gyermek 
csereüdültetésére kerül sor Eperjesen, illetve Balatonmárián. 
Március 21 - és 30-a között megszerveztük a "Tavaszi Tisztasági Hetek" akciót. 
Felkértük a társadalmi- és politikai szervek vezetőit, az építő-
ipari, közműépítő, kereskedelmi- és vendéglátóipari vállalatok 
képviselőit azzal a céllal, hogy a város közterületeinek - még a 
tél folyamán összegyűlt - szemét elszállítása, az út- járdahibák 
kijavítása, munkahelyi környezetük szépítése, valamint a városké-
pet rontó jelenségek felszámolása megtörténjen. 
A lim-lom akció lezajlott, a városszemle alkalmával feltárt hiá-
nyosságok kijavitása folyamatban van. 
A Végrehajtó Bizottság meghatározta az 1987. évre a kommunális 
ágazatban teljesítendő társadalmi munka főbb céljait, feladatait. 
Ez összesen 55,6 millió^Ft értékű, melyből 11,3 millió Ft a fej-
lesztési- és 44,3 millió Ft a költségvetési célok megvalósítása. 
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A lakóterületi munkacélokat a korábbi évek gyakorlatának megfele-
lően felosztottuk* a lakókörzetek és munkahelyi kollektívák között, 
A felkérést megküldtük az érdekelteknek, akik a jelzett munkákat 
elvállalták és azok elvégzésére szerződést kötöttek. 
Ünnepélyes keretek között - április 30-án - adtuk át az elmúlt év-
ben végzett társadalmi munkáért, a Végrehajtó Bizottság által ado-
mányozott kitüntetéseket. 
Emlékplakettet 22 szocialista brigád, kitüntető jelvény arany foko-
zatot 15, ezüst fokozatot 7, bronz fokozatot 10 személy kapott. 
A Végrehajtó Bizottság, hazánk felszabadulásának 42. évfordulója 
alkalmából néhai Moha Sándor volt városi rendőrkapitánynak, 
Varga Józsefné nyugdijas OTP igazgatónak, és az 
MN 1436.sz. alakulatának, sorállományának és parancsnokainak kie-
melkedő társadalmi tevékenységük elismeréséül "Nagykanizsa Városért" 
kitüntetést adományozott. 

Az Ingatlankezelő- és Közvetitő Vállalat az elmúlt évi munkájáért 
elnyerte a Kiváló Vállalat kitüntető címet. 
A több mint 500 fős kollektíva 1986-ban 143 millió forintos árbevé-
telt ért el, ami a tervezettnél csaknem 10 %~kal magasabb. 
Termelékenységük a városi átlagnál lényegesen jobban javult, s a 
vártnál 13 %-kal nagyobb nyereséggel zárták az évet. 
A 7.számú főközlekedési út várost elkerülő tehermentesítő szakasz 
II. ütemének építésére - a korábbi megállapodásnak megfelelően -
a Közúti Igazgatóság a kivitelezők között pályázatot hirdetett. 
A beadott pályázatok elbírálása megtörtént, a Zalaegerszegi Közúti 
Épitő Vállalat lesz a kivitelező. A terület előkészítését a városi 
tanács végzi. Az épités ez év III. negyedévében kezdődik és 1988. 
év végén a forgalomba helyezés megtörténik. 
A teljes befejezés várhatóan 1989. I. félévében lesz. A bekerülési 
költség meghaladja a 100 millió forintot. 
A bekerülési költségekből tanácsunk mellett a megyei tanács is 
részt vállal. 

Nagykanizsa, 1987» május 18. 

Mózes Pál 
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B E S Z Á M O L Ó 

A TANÁCS 1986. ÉVI MŰKÖDÉSI, FENNTARTÁSI ÉS FEJLESZTÉSI 
TERVÉNEK VÉGREHAJTÁSÁRÓL 

/Z árs z ámadás/ 



Tisztelt Tanács! 

A Város Tanácsa 2/1986» számú határozatával átmeneti jelleggel, 
majd a ̂középtávú terv részeként 7/1986. számú határozatával végle-
gesen állapította meg az 1986. évi pénzügyi tervét. 
Legfontosabb ̂feladatként a működtetés, fenntartás elsődlegességé-
nek biztosításával az intézményhálózat zavartalan üzemeltetését, 
az alapellátás színvonalának megőrzését, valamint az áthúzódó és 
a^lakossági ellátást javító fejlesztések ütemes megvalósítását ha-
tároz ta meg. 
Feltételként szabta a gazdálkodás minden szintjén az ésszerű taka-rékosságot. 
Feladatainkat a középtávú terv végrehajtására készített intézkedé-si tervben foglaltak szerint végeztük. 
A teljesítési adatok tükrében megállapítható, hogy az 1986. évi 
gazdálkodás - a felmerült problémák, gondok ellenére - alapvetően 
eredményes volt. A működtetés, fenntartás elsődlegessége érvénye-
sült, az ellátási színvonal megőrzése biztosított volt, némely te-
rületen /egészségügyi, szociális gondozás, oktatás/ javulásról is 
számot adhatunk. A kitűzött fejlesztési és felújítási célok összes-
ségében megvalósultak*, a befejeződő beruházások építési üteme ja-
vult, ̂az induló beruházások egy részénél viszont az építés kezdé-
se időben elhúzódott. 
Gondot^és problémát elsősorban az uj tanácsi gazdálkodási rendszer-
re való átállás, a beruházási környezet változása, valamint a vál-
lalati, szövetkezeti befizetések bizonytalansága, nem kellő ütemes-
sége, illetve a szabályozott bevételi források jelentős arányú ki-
esese okozta. Az egyensúlyhiányt a tervezett gazdálkodási tartalé-
kaink végleges felhasználásával és többirányú pénzügyi-technikai 
intézkedesekkel tudtuk felszámolni. E feladatok megvalósítását jól 
szolgálta az egységes pénzalapból adódó előnyök kihasználása, a 
gazdasági koordináció adta lehetőségek érvényesítése, az üzemelte-
tes teren a kiadások ésszerű rangsorolása, visszafogasa. Mindezek 
együttes hatására az 1986. évi feladatok megvalósultak, hozzájá-
rultak a VII. ötéves terv megfelelő indításához. 

BEVÉTELEK: 

1986. évi módosított előirányzat: 838.772 e/Ft 
1986. évi tényleges teljesítés: 84-0.041 e/Ft 
A teljesítés indexe: 100,2 $ 

A tanács bevételeinek teljesítése - az utókezelési időszakot is fi-gyelembe véve - 100,2 35-os, amely 1,3 millió Ft bevételi többletet jelent. 
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Az egységes pénzalap bevételeinek összességében pozitiv teljesítése 
az érdekeltségi bevételeknél, ezen belül is döntően a célhoz kötött 
koordinációs keretösszegek átvételének előrehozásával, átütemezésé-
vel valósulhatott meg, mely átmenetileg rendezte a vállalatok, szö-
vetkezetek befizetéseiből adódó 12,6 millió Ft bevételi kiesést. 
Az előrehozott bevételek kiadási terhei viszont megmaradtak, amelyek 
pótlásáról a tényleges felhasználás időszakában gondoskodni kell. 
Szabályozott bevételek: 
A müködési_bevételek 87,2 $-ra teljesültek, ez 5,4- millió Ft bevé-
télI^KesesfT^elentT A kedvezőtlen alakulást döntően a bölcsődék, 
az óvodák és a középiskolai kollégiumok tervezettnél alacsonyabb ki-
használatlansága okozta. Hozzájárult a bevételi lemaradáshoz, hogy 
a térítési dijak megállapításánál a nettó kereseteket kell figye-
lembe venni. A működési bevételi kieséseket részben az ár- és díjbe-
vételi többletek, részben az intézmények "kényszer takarékossága" 
fedezte. 

IO9  %-os realizálását a jó színvonalú és kellő ha-teSönyságu~á3oKvetési és behajtási tevékenység eredményezte. 
A vállalatok^ szövetkezetek befizetéseiből adódó bevételek összege 
53I72~mIIIio Fl;7~méIy~9z5:78~$-os teljesítésnek felel meg. A 12,6 mil-
lió Ft bevételi kiesést az okozta, hogy a vállalatok eredményei or-
szágosan is a tervezett alatt maradtak. 
Az állami támogatás összege 100 $-ban rendelkezésre állt. 
érdekeltségi bevételek: 
Az érdekeltségi bevételek teljesítése összességében pozitiv, 13,2 
$-kal haladta meg a tervezettet. Ezt a koordinációs, a telekérteke-
sités és hasznosítás bevételeinek kedvező alakulása, a Szociális 
Foglalkoztató árbevételének felfutása eredményezte. 
^településfejlesztési hozzájárulás, mint uj bevételi forrás, tel-
Oesiíese^íervsziníen'megválosüIíT"! központi döntéseknek megfelelő-
en a fizetési határidő meghosszabbítása miatt az 1986. évre kive-
tett összeg egy részének befizetése áthúzódott 1987. évre. 
Telekértékesítésből és hasznosításból származó bevétel 52,8 $-kal 
megHaTa3ía"az~eIoxrányza:Eőí7"EnneK"'öKa az elmúlt időszakban kiala-
kított telkek tervezettet meghaladó mértékű értékesítése. 

! s juttatással kapcsolatos bevételek a korábbi idő-sza'EHöz~visz5nyxfva""mérseEéIíeSb, 97,7 %-os arányban teljesültek. 
A telekhasználati_dij a határozatokban megállapított mértékben rea-nzalasrá^EerüIíT 
A lakásépítés és vásárlás tanácsi támogatására az igényelt hitel-
keretet teljes mértékben, célirányosan felhasználtuk. 
a£ ^YÉ^EiS^ összességében 11,0 $-kal meghaladták a tervezet-fé£7~Ez~áIapveí;oen~a koordinációs partnerek céllal terhelt keret-átadásainak előrehozásából adódott. 
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Azjsgyéb érdekeltségi bevételek jelentós arányú túlteljesítése a 
körabban^visszavett^kereskedelmi és garázs célú helyiségek ismé-
telt tanácsi kiutalásával függ össze. 
/A bevételek részletezését az 1. számú melléklet tartalmazza./ 

KIADÁSOK: 
1986. évi módosított előirányzat: 838.772 e/Ft 
1986. évi tényleges teljesítés: 823.787 e/Ft 
A teljesítés indexe: 98,2 % 
Az egységes pénzalap tényleges kiadása 823,8 millió Ft, melynek 
75,5 /621,7 millió Ft/ működtetésre, fenntartásra, 24,5 
/202,1 millió Ft/ fejlesztési célokra került felhasznalásra. 
Működtetési, fenntartási kiadások: 
A működtetésre, fenntartásra rendelkezésre álló 621,7 millió Ft 
biztosította a tanács intézményeinek zavartalan üzemeltetését és 
a lakóháziélujitás támogatását. Az intézményüzemeltetés terén az 
ellátási színvonal megőrzése megvalósultj az alapellátás körébe 
tartozó egészségügyi, szociális és oktatasi feladatoknál kisebb 
javulás volt. Gondot továbbra is a városüzemeltetés pénzeszközei-
nek szűkössége jelentett. 
A_kommunális_kiadások előirányzatát évközben - a pénzmaradvány és 
a~íaríaIelc~íérEere''-~8,8 millió Ft-tal kellett kiegészíteni, A fel-
használt 57,8 millió Ft igy is csak a legszükségesebb feladatok el-
látását tette lehetővé. A maradvány a városrendezési tervek pénz-
ügyi teljesítésének áthúzódásából és a bérmegtakarításból adódott. 
Az utak, hidak fenntartására, felújítására biztosított 12,6 millió 
Ft 100 %-ban felhasználást nyert. A tényleges kiadás 5 %-a. műkö-
désre, 43 fenntartásra és 52 %-a. felújításra került felhaszná-
lásra . 
Korszerűsödött és átépítésre került több mint 11.200 m2 útfelület, 
felújításra került 5,800 m2 járda. 
Útfelújítások a kiskanizsai es palini városrészekben történtek: 
sor került a Zemplén Gy. utca burkolatának megerősítésére, és át-
építésre került az Őrtorony utcai hid. Autóbuszmegálló épült az 
Alkotmány utcában és a kiskanizsai temetőnél. Jelentősebb járda-
felujiási munkák történtek a Vöröshadsereg, Lenin ut, Magyar utcá-
ban, valamint a Sneff téren. 
A fenntartási munkák elsősorban a téli fagykár helyreállítására 
irányultak. Átfestésre kerültek az utburkolati jelek, megtörtént 
egyes közlekedési táblák cseréje. 
Vízrendezésre, belvízelvezetésre 4,7 millió Ft, parkfenntartásra, 
gondozásra 8,6 millió Ft, településtisztaságra és egyéb feladatok-
ra együttesen 8,9 millió Ft felhasználás történt. Ezen összegek 
csak a szintentartást biztosították. 
A közvilágítási áramdíjak és a hálózat fenntartása 17,2 millió Ft-
ot igényeltek. Ebből 2 millió Ft az előző évről áthúzódó kiadás 
volt. 
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Egészségügyi és szociális^ellátásra 204,7 millió Ft-ot forditot-
íunST~Ez~a moáősiíöíí'eloiranyzaíEőz viszonyitottan 98,7 $-os tel-
jesítésnek felel meg. 
A kórház-rendelőintezet előirányzata évközben a^szakmai programok-
ra j az ellátási színvonal tartására, az 50 elmeágy fejlesztesre és 
gyógyszer beszerzésre juttatott eszközökkel együttesen 5»7 millió 
Ft-tal nőtt. 
Az intézmény a szakmai programokra biztosított 1,5 millió Ft-ból 
tovább javította a traumatológiai ellátást, a pszichiátriai mun-
katherápiás foglalkoztatást, a vesebetegek kezelését, a betegfel-
vételi egység es a gyermekfogászat szemelyi és tárgyi feltételeit. 
Bővült az egyszerhasználatos eszközökkel való ellátottság is. 
A szakmai programokhoz saját forrásból 1,7 millió Ft dologi ráfor-
dítást biztosított. 
A kórház ágykihasználtsága 80,3 $-os volt, 1,4- $-kal alacsonyabb a 
bázisnál. A mérséklődést a hosszabb ápolási idejű krónikus és elme-
betegek arányváltozása okozta* Az egy kórházi ágyra jutó költség 
122j8 e/Ft volt, 4,7 $-kal magasabb az előző évinél. 
A jaróbetegellátás keretében a felnőtt körzetekre 9 $-kal, a gyer-
mek körzetekre 8 $-kal, a rendelőintézeti ellátásnál 19 $-kal emel-
kedett a kiadás 1985. évhez viszonyítottan. 
Jelentősen nőtt a gép-müszerbeszerzésre fordítható összeg. Össze-
sen 13 millió Ft értékkel gyarapodott az eszközállomány, melyből 
7,4- millió Ft közvetlen megyei beszerzés volt. Ezzel lényegesen ja-
vult a röntgen, a laboratórium és a sebészet ellátottsága. 
A bölcsődei ellátás keretében minden igény kielégítésre került. A 
tényleges kihasználtság - a férőhely megszüntetések ellenére is -
62 Jo körül alakult. Az egy bölcsődei férőhelyre jutó költség az el-
múlt évben 36 e/Ft volt. 

I 
Szociális étkeztetésre 0,6 millió Ft, szociális segélyezésre 4-,7 
millió Ft került felhasználásra. 125 fő rendszeres, 1100 esetben 
rendkívüli segélyezés történt. 
Az Egyesitett Szociális Intézmény mintegy 300 fő ellátását biztosí-
totta a különböző gondozási formák keretében. Uj feladatként jelent' 
kezett a házi szociális gondozásnál a vasárnapi és ünnepnapi ellá-
tás bevezetése. 
A Szociális Foglalkoztató - hasonlóan az elmúlt évekhez - jelentős 
eredménnyel zárta az évet, 2,5 millió Ft nyereséget ért el. 

Az oktatási_és_kulturális ágazat feladatainak ellátására 286,6 mil-
HO^-oF"- á"előirányzat 97,1 %-át - használt fel. 
Az alsófoku oktatás 155,5 millió Ft-ot, a középfokú- és szakmunkás-
képzés 109,5 millió Ft-ot igényelt. 
Az ágazat tervezett mennyiségi fejlesztéseihez szükséges előirány-
zatok biztosítottak voltak. Megvalósult 4- általános iskolai tanuló-
csoport, 4 általános iskolai napközis csoport, 3 tanulószobai cso-
portfejlesztés. A diákétkeztetés további javítását szolgálta a men-
zások számának 100 fővel történő növelése. A zeneiskolába beírható 
tanulók száma 20-al emelkedett. 
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Az óvodai ellátásban jelentkező igények teljeskörüen kielégitést 
nyertek. Az óvodáskorúak létszámának további csökkenésével, a tény-
leges igénybevétel alapján a kihasználtság 90 körül alakult. 
Az alsófoku oktatásban elsősorban a működési bevételek 3,5 millió 
Ft-os kiesése, valamint a karbantartási feladatok növekvő költség-
igénye okozott feszültséget. 
A középiskolai oktatásban 3,5 millió Ft-tal növekedett az előirány-
zat, mely a szakmai programokon túlmenően a szűkösebb dologi kiadá-
sokra nyújtott fedezetet. 
A középiskolai kollégiumok kihasználtsága tovább csökkent. Ezt az 
egyéb célú hasznositasokkal ellensúlyozták. 
Oktatási szakmai program keretében javultak a fakultáció bővítésé-
nek, a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatásának, a nyelvok-
tatásnak és a számítástechnika elterjesztésének feltételei. Az 1,4 
millió Ft megyei keretet az intézmények - a technikusképzés tárgyi 
feltételeinek további javitása érdekében - 0,7 millió Ft-tal egé-
szítették ki. 
A számítástechnika terén lényeges változást hozott a Dr. Mező Fe-
renc Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskolában kialakitott szá-
mítástechnikai labor. 
Közművelődésre 15,2 millió Ft, az eredeti előirányzatnál 3,5 millió 
Ft-tal több állt rendelkezésre. Ennek lehetőségét az intézménynél 
keletkezett ár- és díjbevételi többlet, valamint az átvett pénzesz-
közök teremtették meg. 

Eg^éb ágazati feladatokra 23,6 millió Ft került felhasználásra, mely 
Ieheíove~íeííe"*az~xgazgá:Bási, a polgári védelmi teendők megfelelő 
ellátását. 

Felújítási célokra biztositott 23,2 millió Ft 100 #-ban felhaszná-
lást nyert . 
Egészségügyi és szociális létesítmények felujitására 9»9 millió Ft-
ot igényeltek. Ebből a kórház-rendelőintézet, mint önálló alapkép-
zésre jogosult szerv, 6,1 millió Ft-tal gazdalkodhatott. 
A kórbonctan I. ütemere 2,6 millió Ft-ot, a főépület épületgépésze-
ti munkáira 1,0 millió Ft-ot, a kazánházra 0,9 millió Ft-ot fordi-
tott. Ezen kivül több kisebb felujitásra is sor került. 
Befejeződött a kiskanizsai városrészben az öregek napközi otthoná-
nak felujitása. A létesitmény 5,2 millió Ft-ba került, melyből már 
1985* évben 1,3 millió Ft kifizetésre került. 
Az oktatási, kulturális ágazat felujitási munkái a tervezettnek 
megfelelően alakultak; a ráforditás 10,2 millió Ft volt. A KBMSZ 
"A" épületének felujitása 9,2 millió Ft-ot, a Városi Könyvtár ter-
vezési költsége 0,5 millió Ft-ot, a Hevesi Művelődési Központ szol-
gálati lakásának felujitása pedig 0,4 millió Ft-ot igényelt. 
Az állami ingatlanok felújításához 25,7 millió̂ Ft támogatást folyó-
sítottunk az IKKV-nak. Az elmúlt évben felujitásra került 31, kor-
szerűsítésre pedig 7 lakás. 
/A működési, fenntartási kiadások alakulását a 2-4. számú mellék-
let tartalmazza./ 
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Fejlesztési célú kiadások: 
Fejlesztésekre és azokkal összefüggő egyéb kiadásokra 202,1 millió 
Ft-ot használtunk fel. Ennek 72,4 #-át beruházásokra, 7,6 #-át be-
ruházási célú támogatásra, 20 $-át egyéb fejlesztési célú kötele-
zettségek rendezésére forditottuk. 
A beruházási célú felhasználás 66,8 az áthúzódó beruházások be-
fejezését, vagy továbbfolytatását szolgálta. 
Az elvégzett munkák minőségi színvonala, elsősorban a felépítmény 
jellegű beruházásoknál javult. A fejlesztési program - a végrehaj-
tásra ható kedvezőtlen tényezők ellenére - összességében sikeresen 
teljesült. 
/A^fejlesztési célú kiadások tényleges alakulását részletesen az 5« számú melléklet tartalmazza./ 
A_lakásépitési program teljesítése 123,6 #-os. A tervezett 360 db 
lalcassal szémBen 445 db épitése fejeződött be az alábbi összetétel-
ben: 

Terv Tény % 
OTP lakás 
Egyéb állami 
Családi-ház 

256 
3 

101 
304 
3 

138 
118,7 
100,0 
136,6 

Összesen: 360 445 123,6 
A lakások^építésével párhuzamosan elkészültek a rendeltetésszerű 
üzemeltetést biztosító járulékos beruházások is. 
Az év során folytatódott, illetve megkezdődött további 261 db la-
kás épitése, a gárulékos beruházásokkal együtt. Ezen túlmenően a 
tervszerűbb lakásépítési ütem biztosítása érdekében gyorsítani tud-
tuk az ÉK-i lakótelep előkészítését. 
Atpalini ̂városrészben folytattuk a telekkialakitást, magánerős csa-ládiház épités céljára további 8 db telket biztosítottunk. 
A keleti városrészben megkezdett 64 db szociális bérlakásépítésre 
és az 1985-ben átadott Peterfai u. BM 10 lakásnál felmerült hiányok 
pótlására 1986-ban összesen 22,6 millió Ft-ot fordítottunk. 
A lakásépítéseket szolgáló járulékos munkákra felhasznált összeg 
28,1 millió Ft volt. Az ÉK-i lakótelepen és Palinban történt kisa-
játításokra 21,3 millió Ft-ot teljesítettünk. 
Összességében a fejlesztési célú kiadások 35,6 %-kt forditottuk 
lakásépítésre, hozzá kapcsolódó járulékos munkákra, illetve lakás-
építést szolgáló területmegszerzésre. 
Városgazdálkodási feladatokra összesen 3,6 millió Ft-ot forditot-íűnKT I~réIhasznaTas~lizaroIag a lakótelepi építkezésekhez kapcso-lódó legfontosabb tereprendezési, parkosítási munkák elvégzésére irányult. 
A_vizgazdálkodási ágazatban a lakótelepi járulékos beruházásokon 
felül meg5I3o3öít a korpavári városrész vezetékes ivóvízellátásá-
nak lehetősége. Az elkészült kiviteli terv költségeire 0,2 millió 
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Ft-ot fizettünk ki. Az ágazat kiemelt beruházásánál, a fedett uszo-
da-fürdő épitésénél a menetközben jelentkezett tervezési, kivitele-
zési, valamint a funkcionális módosításokból eredő gondok ellenére 
összességében elfogadható volt a kivitelezés üteme. 
A tárgyévi ráforditás 44,7 millió Ft-ot tett ki. A tervezett határ-
időre történő műszaki átadás feltételei biztosithatók. 

Az^egészségüg^i ágazat fejlesztésére 5?2 millió Ft a tervezettnek 
meg?elélőén""a Eórház és rendelőintézet gép, műszer cseréjét szol-
gálta. Megkezdődött a komplex szűrőállomás épitésének előkészíté-
se. Megtörtént a telepítési helyen lévő csecsemőotthon kiköltözte-
tése. A műszaki előkészítésre versenyfelhívást bocsátottunk ki. 
A kulturális ágazat fejlesztéseire 18,1 millió Ft-ot, a beruházás 
celu"?elHásználás 11,2 %-kt fordítottuk, melyből a következő főbb 
célok valósultak meg: 
- megkezdtük a Dr.Mező Ferenc Gimnázium 3 tanteremmel való bővíté-
sét és rekonstrukcióját, 

- befejeztük a városi TV stúdió kialakítását, 
- tervszerűen indítottuk az uj 16 tt-es gimnázium műszaki előkészí-
tését, leszállításra került a beépítési terv, 

- döntő részt társadalmi munkavégzés utján felgyorsult a mindenki 
sportpályája építési és a sípálya előkészítési és kivitelezési 
üteme. 

A_kereskedelmi ágazatban megtörtént a tervezett uj piac?vásárcsar-
nöS""epI€esehéz szükséges terület egy részének kisajátítása. 

Beruházási^célu^támogatásra összesen 15,4 millió Ft-ot forditot-
tűnET^^íámőgaíásrá^elEásznált összeg 81,3 a Zemplén Gy. uti 
ABC, a Lenin uti husáruház, valamint a Bazárudvar kereskedelmi el-
látás javítását szolgáló beruházások épitésének megvalósítását se-
gítette. A városüzemeltetési feladatok jobb ellátása érdekében a 
tervezettnek megfelelő 0,6 millió Ft összegű támogatást biztosítot-
tunk a Városgazdálkodási Vállalat gépi kapacitás fejlesztéséhez. 
0j3 millió Ft-tal támogattuk a kiskanizsai városrész telefonellá-
tásának javítását. 

Nem beruházási^célra összesen 4-0,4- millió Ft-ot használtunk fel. 
J[~5iá3ásoI: a lakásépítéssel, vásárlással kapcsolatos tá-
mogatásra és ösztönzésre, vagy azzal összefüggő egyéb kötelezett-
ségek rendezésére irányult. A kamatterhek csökkentése érdekében a 
tervezettnél korábban visszafizettük a palini városrész I. ütemé-
nek telekkialakitási előlegét. Kiegyenlítettük a korábbi években 
felvett hitelek törlesztőreszleteit és kamatait. Kereskedelmi és 
egyéb célú ingatlanok kezelői jogának megszerzésével kapcsolato-
san 3,0 millió Ft-ot fizettünk ki. 



H a t á r o z a t i javaslat: 

Nagykanizsa Város Tanácsa a Végrehajtó Bizottság és a Számvizsgáló 
Bizottság javaslata alapján a tanács 1986. évi működési, fenntar-
tási és fejlesztési tervének végrehajtásáról készült jelentést az 
előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
A tanács egységes pénzalapjának 1986. évi teljesítését 

840.041 e/Ft bevétellel, 
823.787 e/Ft kiadással, 
16.254 e/Ft maradvánnyal 

jóváhagyja. 
A tanács utasitja a végrehajtó bizottságot, hogy az 1986-ban cél-
jelleggel átvett és előrehozott pénzeszközök visszapótlásáról a 
feladatok végrehajtásának időszakában gondoskodjon. 
Határidő: folyamatos, 1990. január 30. 
ffelelosT Pásztor Lászlóné ált.tanácselnök-helyettes 

Nagykanizsa, 1987. április 15. 
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1. számú melléklet 

A tanács egységes pénzalapjának 1986. évi bevételei 

Ezer Ft-ban! 

Megnevezés Módositott 
előirányzat 

Teljesités 
e.forint % 

1. Működési bevételek 42.691 37.240 87,2 
2. Lakossági adók 27.522 27.522 100,0 
3. Városi, községi hozzájár. 158.409 150.162 94,7 
4. Béradó 83.999 80.298 95,6 
5. Földadó 1.381 751 54,4 
6. Szabályozott bevétel össz.: 314.002 295.973 94,3 
7. Állami támogatás 322.171 322.171 100,0 
8. Ár- és díjbevételek 43.082 46.280 107,4 
9. Településiejl.hozzájárulás 3.000 3.033 101,1 
10. Telekért, és haszn. szár-

mazó bevétel 13.800 21.087 152,8 
11. Lakásépítéssel és juttatás-

sal kapcs. bevételek 4.439 4.339 97,7 
12. Telekhasználati dij 16.045 16.045 100,0 
13. Hitel 5.160 5.160 100,0 
14. Átvett pénzeszközök 

-működ., fenntartásra 
-fejlesztésre 9.151 

50.532 
9.542 
56.716 107,9 112,2 

15. Különféle egyéb bevétel - működ., fenntartásra 
- fejlesztésre 

1.900 
908 

2.004 
2.934 

105,4 
323,1 

16. Érdekeltségi bevételek 
összesen /8-15/: 148.017 167.140 113,2 

17. Céltámogatás 32.616 32.616 100,0 
18. Előző évi pénzmaradvány 21.966 22.133 100,7 
19. Egyéb /függő/ bevétel - 8 -

20. BEVÉTELEK FŐÖSSZEGE: 838.772 840.041 100,2 



2. számú melléklet 

A tanács egységes pénzalapjának 1986. évi kiadásai 

Ezer Ft-ban! 

Módositott Teljesités Megnevezes előirányzat e.forint 0 

1. Működési, fenntartási kiadások 610.192 595. 941 97,6 
1.1. Kommunális ellátás 59.363 57, 822 97,4 
1.2. Egészségügyi és szo-ciális ellátás 207.226 204. 729 98,7 
1.3. Oktatási, kulturális, sport ellátás 295.016 286. 601 97,1 
1.4. Igazgatás, jog- és 

rendbiztonság, vala-
mint egyéb ágazatok 23.391 23. 593 100,8 

1.5. Gazdálkodási tartalék 2.000 - -

1.6. Felujitás 23.196 23. 196 100,0 
2. Vállalati kiadás 25.700 25. 700 100,0 
3. Fejlesztési kiadások 202.880 202. 146 99,6 

3.1. Beruházási kiadások 139.750 146. 391 104,7 
3.2. Egyéb fejlesztési 

kiadások 30.580 40. 375 132,0 
3.3. Beruházási célra át-adott pénzeszköz 15.550 15. 380 98,9 
3.4. Gazdálkodási tartalék 17.000 - -

KIADÁSOK EGYÜTT /1+2+3/: 838.772 823. 787 98,2 



3. számú melléklet 
A tanács közvetlen irányitása alá tartozó költségvetési szervek pénzforgalmi 

előirányzatainak teljesitése 
Ezer Ft-ban! 

K i a d á s o k Kiadásból bér 
Megrevezes módosított teljesi- Telj. módosított teljesi- Telj. 

előirányz. tés % előirányz. tés $ 
I. maradványérdekeltségű költség-

vetési szervelc 
Kóiház-Rendelőintézet 
Egészségügyi Gondnokság 
Egyesitett Szociális Intézmény 
Alsófoku Okt. Int„ GAMESZ 
406.sz. Ipari Szakmunkásképző I. 
Lancler J. Gimnázium 
Dr.f'ező F. Gimnázium 
Zsip-mondy V. KBMSZ 
Cserháti S. Mezőgazd.Szakközépisk. 
Tĥ ry Gy.Keresk. Szakközépiskola 
Hevesi Sándor Művelődési Központ 
Családi Iroda 
Központi gazdálkodás 
I.Maradványérdekeltségű kv.szer-
vek összesen: 569. 675 55?. 964 97,9 224, .453 221.269 98,6 

II. Eredményérdekeltségű költség-
vetési szervek 

Szociális Foglalkoztató 15. 303 14. 763 96,4 6, .556 6.386 97,4 
I-II. összesen: 584. 978 572. 727 97,9 231. .009 227.655 98,5 
III.Pénzellátási költségvetés 

Vállalati támogatás 25. 
25. 

214 
700 23. 

25. 
214 
700 

92,1 
100,0 

I-II-IIJ.Működési kiadás összesen: 635. 892 621. 641 97,7 231. ,009 227.655 98,5 

152. 344 151. 899 
29. 264 27. 94? 
9. 756 9.555 

160. 771 155. 500 25. 391 25. 170 14. 441 14. 112 20. 366 19. 732 
21. 573 21. 344 
20. 473 19. 599 
10. 035 9. 507 
15. 481 15. 216 
1. 971 1. 937 87.809 86. 446 

99,7 71.738 
95,5 11.739 
97,9 3.604 
96,7 73.950 
99,1 10.491 
97,7 6.372 
96,8 8.105 
98,9 8.835 
95,7 7.681 
94,7 4.441 98,3 4.45? 
98,2 394 
98,4 12.646 

71.494 99,6 
11.190 95,3 
3.520 97,6 
73.117 98,8 
10.467 99,7 
6.213 97,5 
8.086 99,7 
8.766 99,2 
7.262 94,5 
4.202 94,6 
4.447 99,7 
371 94,1 

12.134 95,9 



számú melléklet 

A tanács 1986. évi felújítási tervének teljesítése 

Ezer Ft-ban! 

Intézmény megnevezése Módosított 
előirányzat 

Teljesítés 
e.forint % 

Kórh áz-Rendelőintézet 
épület és gép felujitás 
Egyesitett Szociális Intézm. 
Kiskanizsai Öregek Napközi 
Otthona 
Zsigmondy V. KBMSZ 
"A" épület felujitás 
Hevesi Sándor Müv. Központ 
- Szolgálati lakás felujitás 
- Könyvtár felujitás 

Városi Tanács VB. 
Kazánház felujitás 

6.056 

3.884 

9.236 

442 
530 

3.048 

6.056 100,0 

3.884 100,0 

9.236 100,0 

442 100,0 
530 100,0 

3.048 100,0 

Összesen: 23.196 23.196 100,0 



5. számú melléklet 

A tanács egységes pénzalapjának 1986. évi fejlesztési 
célú kiadásai 

Ezer Ft-ban! 

Megnevezés Módosított 
előirányzat 

Telje 
e.forint sités p 

1/ Ipar 
lakótelepi gázellátás 980 lakótelepi vili.energia ellát. 4,500 Nk-Fakos gázcseretelep /hiányp./ 31 

903 
2.810 

31 
92,1 
62,4 
100,0 

összesen: 5-511 3*744- 67,9 
2/ Közlekedés 

lakótelepi ut, járda, parkoló 
Szabadidőközpont utépités 13.500 

350 
15.081 

350 111,7 100,0 
Összesen: 13.850 15.^31 111,4 

3/ Hírközlés 
lakótelepi telefonellátás vezetékes TV 1.012 

8 475 222 46,9 
2775,0 

Összesen: 
4/ Kereskedelem 

uj piac-vásárcsarnok előkész. 

5/ Vízgazdálkodás 
lakótelepi viz-csatornaellát, 
Nk. Korpavár vízellátása 
Fedett uszoda 
összesen: 

6/ Személyi és gazd.-i szolg. 
IV/33 j. 64 lakásos szoc.bérl. 
Péterfai u.^BM 10 lakás /hiányp/ 
városrendezéssel összefüggő: 
- tervezési díj 
- kisajátítási költség 
- durva tereprendezés 
- parkosítás 
összesen: 

7/ Egészségügyi és szoc.ellátás 
kórházi gép-müszer beszerzés 

1.020 697 68,3 

1.235 1.241 100,5 

6.700 
200 

40.100 
5.115 
200 

44.727 
76,3 100,0 
111,5 

53.900 50,042 92,8 

19.800 
316 22.235 

316 
112 l 
J.J.C.  , J. 
100,0 3.929 

21.142 
807 

2.596 

4.492 
21.255 904 2 • 666 

114,3 
100,5 
112,0 
102,7 

48.590 51.868 106,7 

5.100 5.210 102,2 
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8/ Kulturális szóig,,okt.,sport 

Összesen: 
9/ Igazgatási ágazat 

gépbeszerzés 
TANÁCSI BERUHÁZÁS ÖSSZESEN: 

10/ Beruházási célú keretátadás 

11/Nem beruházás jellegű kiadás 
bankhite1 t ör1.,kamat, ke z, kt g. 
Nk-Palin I. ütem telekkial. 

költségelszámolása 
egyéb ingatlan megszerz.ktg. 
lakásmobilitás 
dolgozók lakásép, támogatása 
ki nem utalt bérlemények ktg.-e 
lakásépités és vásárlás tana-

csi támogatása 
egyéb 
Összesen: 

12/ Feji.célú kiadások összesen: 
13/ Gazdálkodási tartalék: 

4.988 5.039 101,0 
2.400 2,400 100,0 
4.300 4.163 96,8 
300 300 100,0 
405 999 246,7 
313 313 100,0 

1.000 1.000 100,0 2.962 3,095 104,5 
350 384 109,7 361 365 101,1 

17.379 18.058 103,9 

65 -
139.750 14-6.391 104,7 

280 43,1 
2.500 108,7 
6.000 100,0 
6.000 100,0 
600 100,0 

15.380 98,9 
I6I.771 104,2 

10.586 8.934 84-,4 
11.665 

2.983 3.047 102,1 
6.883 6.883 100,0 
1.000 1.000 100,0 
242 250 103,3 

8.850 8.560 96,7 
36 36 100,0 

30.580 40.375 132,0 
185.880 202.146 108,8 
17.000 

Dr.Mező F. Gimn.: rekonstr, 
laborfeji. 

Városi TV ép. kialakitás 
16 tt-es gimn, beépitési terv 
intézményi gépbeszerzések 
Zsinagóga rekonstr,programterv 
intézményi társ,munka anyagktg. 
Mindenki Sportpályája 
Sipálya épités 
képzőművészeti alkotás 

Pécsi Postáig,: kiskanizsai 
vr.telefonell. 650 

IKKV: Bazárudvar rek. 2.300 
OTP ZM.Ig.: Lenin u.husáruház ép. 6.000 
AFEMSZ: Zemplén Gy.u.-i ABC ép. 6,000 
VGV: gépfejlesztés 600 
Összesen: 15.550 
BERUHÁZÁS CÉLÚ FELHASZNJÖSSZ.: 155.300 

MINDÖSSZESEN: 202.880 202,146 99,6 



. számú melléklet 

A tanács kiemelt ellátottsági mutatói és azok egy egységére 
jutó költségeinek alakulása 

A feladatmutatóA feladatmu-
Peladatmutató M. 1986.évi tató egy egysé-
megnevezése e. záró átlag gére jutó költ-

állománya ség /e.forint/ 
Egészségügyi és szoc.ellátás 
Gyógyintézeti ágyak száma 
Szakorvosi órák száma 
Ált.orvosi körz. száma 
Gyermekorv, körz. száma 
Bölcsödéi férőhelyek száma 
Öregek Napközi Otthona 
Ált. szoc.otthoni fh. 
Szakositott szoc.otth. fh. 

Oktatási és kulturális 
szolgáitatás 
Óvodai férőhelyek száma db 2044 2044 19 
Ált.iskolai tan.csop.száma db 264 260 243 
Ált.iskolai napk.csop.száma db 139 136 276 
Ált.iskolai menzások száma fő 2502 2435 2 
Gyógyitva nevelő iskolai 
tan.csop, száma db 19 19 218 
Szakmunkástan. száma 
- ipari fő 1062 1062 9 
- kereskedelmi fő 273 283 6 

db 815 782 123 
óra/nap 298 298 76 
db 19 19 409 
db 11 11 457 
db 449 495 36 
db 2 2 1.471 
db 36 36 51 
db 80 80 51 



ff  a 

A VÁROS  KÖZRENDJÉNEK  ÉS  KÖZBIZTONSÁGÁNAK  HELYZETE 



Tisztelt  Tanács! 

A város  közrendjének  és közbiztonságának  helyzetét  a Tanács  I982. 
május 27-én tekintette át« Határozatot  hozott a tanács és a ren-
dőrkapitányság  együttműködésének  fejlesztéséref  a. társadalmi  tu-
lajdon  fokozottabb  védelméres  a fokozott  közúti- és közterületi 
ellenőrzésre, 
A határozat szellemében  tovább  £ejlesztettük a tanácsi és a ren-
dőrségi  ̂ szervek  munkakapcsolataitt  a kölcsönös  információcserét. 
Együttműködtünk  a. társadalmi  tulajdon  védelme,  a szocialista 
törvényesség,  a jogalkalmazás  jogpolitikai  elveinek  következetes 
érvényesítésében,  a közúti közlekedési  fegyelem  és morál  szilár-
dítása érdekében.  A lakossággal  való  kapcsolatunk  szélesedett, 
a megelőzés  érdekében  fokoztuk  a felvilágosító„  nevelő  munkát 
és a propaganda  tevékenységet  a. társadalomellenes  jelenségek  meg-
előzése érdekében„  A közrend  és közbiztonság  további  szilárdítá-
sa érdekében  növeltük  az önkéntes rendőri  csoportok  számát, a 
keleti városrészben  önkéntes rendőri  szakaszt szerveztünk, 

Tevékenységünket  a párt XI  la és XJU0  kongresszusának  a rendőr-
ségrközbiztonságra,  törvényességre  vonatkozó  megállapításai, 
különböző  jogszabályok,  belügyi  parancsok  és utasítások alapján 
végeztükt  A rendőrkapitányság  szervei  mind  a főkapitányságtól, 
mind  a helyi  párt- és tanácsi testületektőls  végrehaj  tó szervek-
től megkapták  a. szükséges  segítségeit,  Munkánkat  az önkéntes se-
gítők  - 58O fő  - és a lakosság  széles körei támogatták„ 

Az elmúlt 4 év  - más területekhez  hasonlóan «•* sok vonatkozásban 
nehezebb,  a. rendőri  szervek  számára  is jelentős leterhelést oko-
zó időszak  volt«  A nemzetközi  helyzet  feszültségei„»  gazdaságunk 
ismert  jgondjais  az állampolgári  fegyelem  érzékelhető  lazulása 
tükröződik  az állambizionságip  bűnügyi  munka  mutatóibanc 
Feladataink  végrehajtását  csak differenciált  szolgálat  szervezés-
sel, tartalékaink  kihasználásávalM  állományunk  áldozatkész  - je-
lentős többletmunkájával  <- tudtuk  biztösitanie 

Működési  területünk  ̂ bünügyileg  a közepesen "fertőzött"  területek-
hez tartozik#  A bűnözés gyakoriságát  illetően az ország  108 vá-
rosa közül a 86B  helyen  vagyunk* 

A közbiztonságot  megfelelőnek  értékeljük,  bár kedvezőtlen  ten-
denciái  nyilvánvalóak*  I985 év kivételével  az ismertté  vált  bűn-
cselekmények  száma a megyei  átlagnál  kisebb mértékben  növekedett, 
A bűnözés szerkezetében  I983 óta nincsenek jelentős átrendeződé-
sek* Állam  elleni és politikai jellegű bűncselekmények  terüle-
tünkön  nem fordultak  elő* 
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A köztörvényes  bűncselekményeken  belül változatlanul  a vagyon 
elleniek a meghatározók,  de atányuk  az országos  átlagnál  ala-
csonyabb.  A vagyon  elleni bűncselekményeken  belül továbbra  is a 
lopás és a betöréses  lopás a meghatározó„  Az ilyen  jellegű  bűn-
cselekmények  64 °/crát  a városban  követték  el0 A felderítés  nehéz-
ségét  jelzie hogy  az elkövetett  bűncselekmények  mintegy  50 %-a 
ismeretlen tettes ellen indult„ 
A társadalmi  tulajdoni  károsító  bűncselekmények  száma az elmúlt 
4 évben  közel azonosan alakult* Javultak  a pénzőrzés  és szállí-
tás biztonsági  feltételei9  bár a'kisebb gazdálkodó  egységeknél 
a gondok  változatlanok, 

A veszélyeztetettség  a kereskedelem  területén  jelentős. A jzeres-
kedelmen  belül megnőtt  az élelmiszer,  a vendéglátó  és a műszaki 
cikkeket,  valamint  a divatárukat  forgalmazó  egységek  sérelmére 
elkövetett  bűncselekmények  száma„ 

Az értékelt időszakban  nagy  kárt okozót számottevő  tüzeset rit-
kán fordult  előa  A Minisztertanács  határozatának  megfelelően  a 
tűzoltósággal  együtt  kiemelt feladatnak  tekintjük  a megelőző,  fi-
gyelemfelhívó  munkát« 
Á társadalmi  tulajdonban  bűncselekményekkel  okozott kár nagysága 
a 4 év  alatt csökkent,  azonban csökkent  a kárbiztositás  aránya,  is. 

A népgazdaság  elleni bűnözés számát és arányát  tekintve  sem je-
lentős, de a. vizsgált  időszakban  folyamatosan  emelkedett,  Itt 
az állampolgárok  igazságérzetéts  a közvéleményt  jogosan  bántó 
jelenségekről  van  szóa Meghatározóak  az üzérkedés,  az árdrágítás, 
a vám-  és deviza  bűncselekmények„  E területen  nehezen felderít-
hető és bizonyítható  bűncselekményekről  van  szóa A magasabb  fel-
derítési  arány  a. rendőri  szervek  fokozott  erőfeszitésének  az 
eredménye,, 
A személyi  tulajdont  károsító  bűncselekmények  csoportján  belül a 
betöréses  lopások növekvő?  a számbelileg  meghatározó  lopások 
változóf  de nagyjából  azonos számban  fordultak  előg  Arányuk  te-
rületünk  bűnügyi  helyzetében  meghatározónak  mondhatóa  E bűncse-
lekmények  egyre  inkább a nagyobb  értéket képviselő  műszaki  cikkek 
és a jelentősebb  értéktárgyak,  valamint  a készpénz megszerzésére 
irányultak,,  Növekedett  a szervezett  és sorozat jellegű  elkövetés„ 
A hétvégi  házak, különböző  tárolók  mellett fokozódott  a. lakások 
veszélyeztetettsége.  Az állampolgárok  a rendszeres  figyelemfel-
hívás  ellenére sem tettek jelentősebb  lépéseket vagyontárgyaik 
védeImére* 

A közvéleményt  legjobban  befolyásoló  bűncselekmény  csoport  az 
erőszakos,  garázda  jellegű  bűncselekmények  száma és aránya  az 
országosan  növekvő  tendenciával  szemben  változów 
A személy  elleni bűncselekmények  közel azonosan alakultak? Az 
emberölés  és a súlyos  testi sértés nagy  hányada  továbbra  is csa-
ládi, ismeretségi  körben  tortént„ Emelkedett  a. kívülálló  ellen 
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irányuló  támadások  száma is* Gyakoribbá  váltak  az idős  személyek 
sérelmére  elkövetett  támadásoki 

A rablások  száma átmeneti csökkenés  után emelkedett,  Fegyveres 
rablás nem fordult  elő. Nagy  részét továbbra  is szórakozóhelyek 
környékén{  többnyire  ittas és fizikailag  gyengébb  személyek  sé-
relmére  követték  el, 

A bekövetkezett  jogszabályváltozásoknak  megfelelően  szólni kell 
a vagyon  elleni és erőszakos,  garázda,  jellegű  bűncselekmények 
kapcsán  a közveszélyes  munkakerülőkről,  I985. január  l-tői I82 
fővel  szentben indult  eljárás. Többségükkel  szemben  szabálysértés, 
61 fővel  szemben  vétség  miatt jártunk  el, aminek  hosszú távon  a 
bünügyi  helyzetre  is kedvező  hatással kell lennie, 

Az össz bűnözésen  belül egyik  meghatározó  tényező  a közlekedési 
bűncselekmények  csoportja.,  Az elkövetett  bűncselekmények  száma 
és aránya  hosszú távon  kisebb eltérésekkel  azonosnak mondható. 
Ezen belül a bűncselekmények  3/4 részét az ittas vezetés  adja.. 
Minden  rendőri  erőfeszítés  ellenére azt kell megállapítani,  hogy 
e bűncselekmény  kategória  alakulása továbbra,  is kizárólag  a ren-
dőri  aktivitás  függvénye. 
Rosszabbodott  a közlekedési  helyzet  a közlekedési  szabálysérté-
seknél, a súlyosabb  következményekkel  járó szabálysértéseket 
figyelembe  véve. 
A statisztikában mutatkozó  esetenkénti kedvező  jelenségek  elle-
nére a közlekedés  biztonságának  javítása  kiemelten  fontos  fela-
dat, mert  a bekövetkezésében  szerepet  játszó okok évtizedek  óta 
változatlanok  /gyorshajtás,  elsőbbségi  joa meg  nem adása, sza-
bálytalan  előzés, tilos jelzés figyelmen  kívül  hagyása  stb*/» 

A család  és ifjúság  elleni bűncselekmények  kategóriáján  belül az 
értékelt időszakban  is a tartás elmulasztása fordult  elő legna-
gyobb  számban,  Ezen belül kis mértékben  emelkedett  az erőszakos 
közösülés, a megrontás  és a kiskorú  veszélyeztetése  miatti eljá-
rások száma is. 

A bűncselekményt  elősegítő  okok és körülmények  vizsaálata.  rend-
kívül  összetett képet mutat, Az ismertté  vált  bűnelkövetők  száma 
az JL985»  évi  csökkenés  után l986  évben  emelkedett.  I986  évben 
csökkent  a fiatalkorúak  és ifjú  felnőttek  aránya,  de aggasztóan 
emelkedett  a gyermekkorú  elkövetők  száma„ Különösen  ez utóbbi 
körben  jellemző  a kisebb kárértékű  lopás és betöréses  lopás, gép-
jármüvekből,  alagsori  helyiségekből,  különböző  tárolókból,  illet-
ve  oktatási intézmények  sérelmére, 

Nemcsak  rendőri,  hanem társadalmi  szempontból  is figyelmet  érde-
mel a büntetett előéletűek  magas  száma. A visszaesők  aránya  ma-
gas, meghaladja,  a 42 %-ot. A számok azt bizonyítfak,  hogy  a bün-
tetés jelentős részben  nem éri el célját, az elkövetők  a bűnöző 
életmóddal  nehezebben  hagynak  fel.  Ugyanakkor  mint ismert  elkö-
vetői  kör lehetőséget  ad a személyre  szóló differenciált  megelő-
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zésre, különösen  akkor,  ha azt nemcsak  rendőri  feladatnak  tekint-
jük* 

A közvéleményt  foglalkoztatja  és ̂ esetenként túlzó megállapítá-
sokra vezet  a cigány  lakosság  bűnözésben  való  részvételei 
A cigány  lakosság  aránya  területünkön  jnintegy  5 %-os, A bűnelkö-
vetők  közötti súlyuk  azonban ennek többszöröse,  és hosszú távon 
is figyelmet  érdemel  a cigány  fiatalkoruaknak  az összes fiatal-
korún  belüli közel l/3-os részvételi  aránya,  Sajnos továbbra  is 
jellemző  az erőszakos  garázda  és a vagyon  elleni sorozat jelle-
gű  elkövetésben  való  részvételük* 

Az utazó bűnözők  és a. külföldi  állampolgárok  részvétele  a bűnö-
zésben nem számottevő,  Emelkedett  elsősorban  a lengyel  állam-
polgároknak  a, vám  és deviza  bűncselekményekben  való  közreműkö-
désük, 

Területünk  állam és közbiztonság  fenntartásában  a lakosság  aktiv 
támogatásával  sokirányú  munkát  végeztünk,  lg82-höz  viszonyítva 
évente  2-300-zal több ügyben  nyomoztunk«  A bűnügyi,  szabálysér-
tési és igazgatásrendészeti  munkában  jelentkező  terheket  szer-
vezeti  rendszerünk  korszerűsítésével  is igyekeztünk  arányosabbá 
tenni* 
A beszámolási  időszakban  hoztuk létre az állandó  akciócsoportot, 
szerveztük  át a körzetmegbizotti  területeket  és más, napi munkát 
elősegítő  intézkedéseket  tettünk, 

¡¿¡unkánkban  nem csak  érvényesült, hanem tartalmilag  is javult  a 
szocialista törvényesség,  Miközben  a bűncselekmények  száma emel-
kedett  a nyomozati  terhek  nőttek,  Csökkentettük  a személyi  sza-
badságot  korlátozó  kényszerintézkedéseketm  Az eljárás alá vontak 
8-I2 %~áwál  alkalmaztuk  a törvényi  előfeltételek  meglétekor  az 
őrizetbevételt,  illetve  előzetes letartóztatást* 

A törvényesség  betartásában,  a nyomozás  tartalmi  színvonalának 
javításában  komoly  segítséget  kaptunk  a városi  ügyészségtől,__ 
Biztosítottuk  a védelem  munkájának  zavartalanságát,  a gyanúsí-
tott jogainak  érvényesülésétm  A nyomozati  eredményesség  a na-
gyobb  munkaterhek  mellett is stabilizálódott,  l986 évben  75,5 
% volt,  Az ügyek  közel 50 %-át adó ismeretlen  tettesként induló 
nyomozásokban  is stabilizálni tudtuk  helyzetünket  60 %, illetve 
ezt meghaladó  mutatóval, 

A büntető  eljárások időszerűségét  változatlanul  javíthatónak 
tartjuk,  A nyomozások  elhúzódását  az esetek jelentős részében 
nemcsak  a rendőrségnél,  hanem más, elsősorban  szakértői  tevé-
kenységben  jelentkező  többlet terhek  is okozzák. 
Az ismertetett  munkaterhek  mellett továbbra  is kiemelt gondot 
fordítottunk  a megelőzésre,  A sajtó segítségével  rendszeresen 
tájékoztatjuk  a lakosságot  nemcsak  a konkrét  esetekről*  hanem a 
társadalmi  tulajdon  és a személyek  javait  károsító  elkövetési 
magatartásokról  is. 
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Itagyobb  gondot  kell fordítanunk  á védekezés  lehetőségeinek  ismer-
tetésére, a szervezettebb  bűnmegelőzésre,, 

A gazdasági  szervek  vezetőivel  közösen több intézkedést  tettünk 
a közbiztonság  fokozására.,  Kapitányságunkon  lehetőség  van  a kü-
lönösen nagy  értékkel  dolgozó  intézmények  technikai védelmének 
bekötésére«  A vállalatok  többségénél  azonban a biztonságtechni-
kai jelző berendezések  felszere  Lése változatlanul  lassú, bár 
ennek anyagi,  esetenként beszerzési  nehézségeit  ismerj  ük* Megol-
dásukhoz  folyamatosan  igyekszünk  segítséget  nyújtani, 

Szignalizációs  tevékenységünk  differenciáltabbá  váltf  jobban é-
lünk az operatív  figyelemfelhívás  lehetőségével.  Különösen  nagy 
gondot  fordítunk  a gyermek-  és ifjúságvédelemre»  Stabilizáltuk 
az e területen  dolgozó  nyomozó  és vizsgáló  személyét,  növeltük 
az ifjúságvédelmi  önkéntes rendőrök  számát, gyakoribbá  tettük az 
ifjúságvédelmi  őrjáratokat,  a közterületi  szolgálatban  nagyobb 
figyelmet  fordítunk  a jelentősebb  oktatási és fiatalokat  vonzó 
kulturális  intézmények  védelmére.  Intézkedéseink  a statisztikából 
láthatóan csak hosszú távon  hozhatják meg  a kívánt  eredményt4 

Ivleqkülönböztetett  fiqyelmet  fordítunk  arra,  hogy  a közterületen 
dolgozó  rendőrök  a kiemelt, elzárással is sújtható közbiztonsági 
és közlekedési  szabálysértésekben  feljelentést,  enyhébb  esetek-
ben^helyszini  bírságolást  és figyelmeztetést  alkalmazzanak„ 
A közbiztonság-közlekedés  rendjének  fenntartásához  azonban a 
lakosság  aktívabb  közreműködése  is szükséges# 
A helyi  tanácsok, valamint  a megyei  tanács szakigazgatási  szervei 
megértő,  aktiv  támogatása  a beszámolási  időszakban  is érvényesült, 
Négy  év  alatt 6 db Kmb  munkaköri  szolgálati  lakást, 4 db irodát 
építettek, segítették  lakásgondjaink  megoldását, 

Az eredmények  nehéz körülmények  között jöttek létre, megtartásuk 
és a további  előrelépés  sokirányú  erőfeszítést  igényel,  Kapi-
tányságunk  - a központi  kezdeményezéseket  is figyelembe  véve  -
az alábbi területeken  kiván  előbbre  lépni: 

- A szocialista törvényesség  maradéktalan  biztosítása, az állam-
polgárok  személyi  szabadságának  legindokoltabb  esetekben való 
Korlátozása, 
A lakosság  ügyeinek  gyors  és kulturált  intézése, valamennyi 
szakszolgálatnál,  a munkaidőben  történő  ügyintézés  minimálisra 
korlátozása, 

- Közterületeken  - a bünügyileg  fertőzött  területen  - folyamatos 
rendőri  jelenlét biztosítása. 

- A megelőzés  szervezeti  kereteinek  bővítése,  a. társadalmi  erők 
széleskörű  bevonása,  elsősorban  a lakótelepeken,  új város-
részekben. 
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- A lakosságot,  a közvéleményt  joggal  irritáló  munkanélküli  jö-
vedelemszerzés,  korrupció  elleni felderítő  munka  erősítése§ 
a fogyasztói  érdekvédelem  rendőri  eszközökkel  való  támogatása, 

- A társadalmi  tulajdon  védelmének  technikai eszkozSkkel  való 
támogatásá,  vagyonvédelmi  szemlélet erősítése« 

- A közlekedési  fegyelem  szilárdításaj  a durva  szabályszegők, 
ittasan vezetők  teljesebb körű  kiszűrése,  a közlekedési  morál 
javítása.  - KBT - szervezeti  formáinak  bővítése* 

- A lakosság  gyors  és korrekt  tájékoztatása, a megelőzés  formái-
nak és módszereinek  propagálásam 

összefoglalvat  Munkánkat  nehezebb  feltételek  mellett, az ered-
rdőnyéssegi  mulatókat  tekintve  jó színvonalon  végeztük, 
A társadalmi  támogatást  folyamatosan  megkaptuk,  A bűnözés ten-
denciái  az országos  és megyei  helyzethez  képest nem rosszabbod-
tak, de a helyzet  stabilizálásához és az előrelépés  feltételei-
nek megteremtéséhez  valamennyi  érintett állami, gazdálkodó 
szervnek  a. közreműködésére  és a lakosság  aktív  támogatására 
van  szükség. 

Kérem  a beszámoló  elfogadását. 

Nagykanizsa,  I987,  március  30* 

kapitányságvezető 



Határozati  javaslat 

A Tanács  a város  kÖzrendj  ének és közbiztonságának  helyzetéről 
szóló beszámolót  elfogadja.|  Megállapítja,  hogy  a város  közrendje 
és közbiztonsága,  a. változó  gazdasági  és társadalmi  viszonyok  . 
mellett nem romlott>  egyes  területeken  a kedvezőtlen  tendenciák 
azonban érzékelhetők,  Tovább  fejlődött  a tanács és a rendőrkapi-
tányság  munkakapcsolata,  fokozódott  a lakossággál  való  együttmű-
ködés* 
Az elért eredmények  szintentartása  és javítása,  mellett tovább 
kell fokozni  az állami és állampolgári  fegyelmet,  a gazdálkodó 
szerveknél  a külső  és belső ellenőrzés  hatékonyságát,  a társa-
dalmi.  és a személyi  tulajdon  védelmét« 
A fiatalkorú  bűnelkövetők  aránya  magas,  ezért kiemelt figyelmet 
kell fordítani  a megelőzésre„ 

A Tanács  elismerését  fejezi  ki azért a munkáért,  amelyet  a ren-
dőri  szervek,  az önkéntes társadalmi  segítők  a közrend-  közbiz-
tonság  érdekében  végeztek, 

A város  közrendjének  és közbiztonságának  javítása,  érdekébent 

a/ A szakigazgatási  szervek 

- hatósági  jogalkalmazó  munkájukkal  segítsék  és szilárdítsák 
az állampolgári  fegyelmet,  következetesen  érvényesítsék  a 
kötelezettségek  teljesítését, 

- ellenőrzéseikkel  szilárdítsák  tovább  a gazdálkodás  rendjét 
és a vagyonvédelmet, 

- fokozzák  tovább  a család-,  a gyermek-  és if  juságvédelmet  és 
az alkoholizmus  elleni küzdelmet. 

Határidős  folyamatos  és IppU  november  I5-
Felelős  i a szakigazgatási  szervek  vezetői 

b/ A tanács és a rendőrkapitányság 
- a megelőzés  érdekében  fej  lesszék tovább  a lakossági  kapcso-
latokat, fokozzák  a felvilágosító,  nevelő  munkát,  együtte-
sen is Lépjenek  fel  a társadalomellenes  jelenségek  ellen, 

- biztosítsák a szocialista törvényesség,  a jogalkalmazás 
jogpolitikai  elveinek  következetes  érvényesülését, 

- fordítsanak  továbbra  is kiemelt figyelmet  a biztonságos 
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közlekedés  feltételeinek  további  javítására, 

- a rendőrkapitányság  helyszíni  bírságolással  is segítse 
a tanácsrendeletek  hatályosulását. 

Határidő.»  folyamatos  és 1 Q0Íé november  I5* 
F e l e l ő s : Mózes Pál tanácselnök 

Felkérésre}  Gotthárd  Jenő  r , alezredes 
kapitányságvezető 

c/ A Tanács  felkéri  a, rendőri,  a bűnüldöző  szerveket,  a társa-
dalmi  szervezeteket,  a Hazafias  Népfront  Városi  Bizottságát, 
koay  sajátos eszközeikkel,  egymással  szorosan  együttműködve 
a közrend  és közbiztonság  további  szilárdítása  érdekében 
folyamatosan  tegyék  meg  a szükséges  intézkedéseket. 

Határidőt  folyamatos  és I99I.  november  I5. 
Felelős  t Felkérésret  Gotthárd  Jenő  r,alezredes 

kapitányságvezető 

PJagykanizsa.,  1987* március  3O» 

A Végrehajtó  Bizottság 



1» s ?.melléklet 

ISMERTTÉ VÁL"? BÜNCSEtFKMÉNYEK 

M e g n e v e z é s | 1983 1984 1985 1986 
ISMERTTÉ VÁLT BCS: 1165 1125 1347 1222 
Vagyon elleni össz bcs 682 597 6o3 641 
- " - aránya /%/ 58,5 53 44,7 52,4 
Társtul.ell. 186 212 185 174 
- lopás 71 lo2 82 91 
- bet.lopás 68 55 6o 49 
Szem.jav.ellen 469 385 418 467 
- lopás 292 197 231 261 
- bet.lopás lol lo2 132 141 | 
Erőszakos g.bcs . 134 19o 133 177 j 
- " - aránya % 11,5 16,8 9,9 14,5 j 
Vesztegetés 1 1 3 1 I 
- " - aránya /%/ -

— 
-

Testi sértés össz: 72 95 8o 82 
Emberölés 4 2 -<] 4 
Emberölés kis. 1 1 5 2 
Garázdaság 16 16 13 25 
Rablás (tt.is) 6 13 6 19 
Közlekedési bcs. 143 132 142 158 
- " - aránya /%/ 12,3 11,7 lo , 5 12,9 

--• - • • 
- ittas vezetés 98 91 lo7 115 
- "- aránya a közi. 

bcs.-hez 68,5 68,9 75,3 72,8 
Állam,béke emberiség 
elleni bcs.(izgatás) _ _ _ 

- " - aránya /%/ - - - -

KMK. 12 11 31 3o 
- " - aránya /%/ 1 0,9 2,3 2,4 
Gazdasági bcs. 46 28 163 63 
- " - aránya /%/ 3,9 2,5 12,1 5,1 
Deviza bcs. 25 14 2o 45 

r -
Üzérkedés 1 2 3 4 
Ossz bcs-ből btt. 3o 1 392 446 4o2 

vétség: 864 733 9ol 82o 
Ism.tettes eredm./%/ 62,1 6o , 2 66,2 6o , 5 
Okozott kár: 5.937.1oo 9.845.5oo 8.o44.ooo 8.133.9oo 
Megtérült kár: 2.379.5oo 4.45o . 5oo 1.886.000 1.161.9oo 
Kármegt.er./%/ 4o , 3 45,1 23,4 14,3 



A BŰNCSELEKMÉNYEK TERÜLETI MEGOSZLÁSA 

M e g n e v e z é s : 1983 1984 1985 1986 | 
Az össz.bcs-ből Nk. 
városban elköv. 735 662 616 7ol 
- " - aránya /%/ 63 58,8 45,7 57,4 
Letenye vj.nk-ben 117 58 82 
- " - aránya /%/ - lo , 4 4,3 6,7 
Össz . ismertté vált 
bcs.száma /rangsor 
Nagykanizsa város 735 662/81 616/86 7ol / 
Nagykanizsa városkörzet 43o 252/68 569/4 351/ 
Letenye vj.nk. - 117/2 58/2o 82/ 
Letenye vonzáskörzet - 94,3o lo4/27 88/ 
Ossz.ismertté vált 
elkövetők sz./rangsor 
Nagykanizsa város 416 396/71 359/86 4o2/ 
Nagykanizsa városkörzet 261 234/58 223/57 258/ 
Letenye vj.nk. - 64/1 34/19 4o/ 
Letenye vonzáskörzet - 89/28 85/3o 97/ 



3, sz.melléklet 

ISMERTTÉ VÁLT BŰNELKÖVETŐK 

M e g n e v e z é s : 1983 1984 1985 1986 
ISMERTTÉ VÁLT BÜNELKÖV. 
Ö S S Z E S E N : 677 783 7o 1 797 

Ebből: fiatalkorú 75 lo3 lo4 lo2 
Fk-ak aránya /%/ 11,07 13,15 14, 8o 12,79 
Ifjú felnőtt 188 2o3 171 192 
Ifjú felnőttek aránya 27,7 25,9 24,3 24,09 
Áz összesből: 
büntetett előéletű: 224 3o 1 273 287 
- " - aránya /%/ 33 ,08 38,4 38,9 36,01 
Visszaesők : 97 127 13o 124 
Arányuk:össz.-hez 

bünt.eé-hez 43,3 42,2 47,6 43,2 
Cigányelkövetők: 93 153 114 145 
Arányuk az össz-hez 13,7 19,5 16,2 18,2 
Cigány fiatalkorúak 22 48 27 29 
Arányuk az össz fk-hoz 29,3 4 6,6 25,9 29,4 
Az elköv.helyén álladó 
lakos bűnelkövetők: 42o 475 473 513 
Arányuk az össz-hez 62 6o , 6 67,4 64,3 
Utazó bűnözők: 15 1 9 1 29 2o 
Gyermekkorú elkövetők: 27 - 14 41 



IGAZGATÁSRENDÉSZETI MUNKA 

1 
M e g n e v e z é s • 19B3 1984 1985 1986 
Szabálysértési feljelen-
tések száma: 1155 1133 1525 132o 
Feljelentett szem.sz: 124o 1188 1599 1346 
Megbüntetettek száma: 987 938 1217 1166 
1 főre eső pénzb.átl. lo39 16o5 165o 2177 
Megszüntetések össz.: 168 197 294 193 
Elzárással is sújtható 
szabálysértés: 185 228 295 243 
Közr.közb.ell.szabs. 293 21o 288 27o 
Közi.szabs.összesen: 677 695 942 8o7 
Ebből: 
- kiemelt közi.szabs. 238 278 382 345 
Vez.engedély bevonás: 65 37 52 42 
Rendőrhat.kényszerint. 
alatt álló szem.száma: 3 R 38 46 5o 
Szoc.országba irányuló 
útlevél kérelem: 35.962 29.597 33.575 24.542 
Jogellenesen külföldön 
maradtak: 1 2 2 12 
Nem szoc.országból be-
jelentkezett : 3 .452 3 . 9o6 4.956 5.732 



A KÖZBIZTONSÁGI ÉS KÖZLEKEDÉSI ÁLLOMÁNY FŐBB MEGELQZQ 
JELLEGŰ INTÉZKEDÉSEI 

INTÉZKEDÉSEK: 1983 1984 1985 1986 
Kényszerintézk.-re jav 13 13 13 2o 
Elvonókezelésre jav. 25 2o 19 4o 
Figy.lev-re javaslat 44 35 22 49 
Elfogás: 161 3oo 288 256 
Előállítás: 151 3o3 45o 377 
Bekisérés: 12 36 29 24 
Elővezetés: 278 141 335 355 
Szabs.felj.összesen: 1211 1352 1461 1127 
Ebből: közi.szabs. 614 7oo 59o 527 

tul.ell.szabs. 57 93 68 49 
Helyszinbirs. össz: 1145/6o6,2oo 4676/863.4oo 4648/1.lo9.57o 3618/919.850 
Ebből közi.szabs. 2352/35I.ooo 2132/351.750 1564/ 348.ooo 1134/273.250 
Szonda összesen: 3527 3258 3357 2967 
Ebből: pozitív: 194 2o9 21o 23o 

ÖNKÉNTES RENDŐRI LÉTSZÁM: 
Csoportok száma: 68 78 8o 78 
- közb.területen: 61 68 68 67 
- közi.területen: 6 7 8 7 
- egyéb területen: 1 3 4 4 
LétszáM: 552 579 608 58o 
- közb.területen: 456 465 483 477 
- közi.területen: 86 78 78 72 
- egyéb területen: lo 36 47 31 



B E S Z Á M 0 L 0 
A TERMELÉSI ÉS ELLÁTÁSI BIZOTTSÁG MUNKÁ3ÁRÓL. 



Tisztelt Tanács! 

A Termelési és Ellátási Bizottság legutóbb 1981. szeptemberé-
ben számolt be munkájáról a Városi Tanácsnak. 
A tanács a tervszerűen végzett és javuló szinvonalu munka el-
ismerése mellett határozatában felhivta a figyelmünket: 
- a testületek elé kerülő ágazati beszámolók helyszini Vizsgá-
latokkal, elemző értékelésekkel való előkészítésére, valamint 
a határozatok végrehajtásának következetesebb ellenőrzésére, 

- a kereskedelmi vendéglátóipari- és szolgáltatásfejlesztési 
feladatok időarányos megvalósulásának figyelemmel kiséréséra« 

- a kereskedelmi és szolgáltatói hálózat fogyasztási, érdekvé-
delmi, és árellenőrzésében való aktivabb részvételre, a tár-
sadalmi aktivahálózat munkájának segitésére, a tapasztalatok 
rendszeres értékelésére, 

- a tervszerűség fokozása mellett a munka hatékonyságát tovább 
növelő módszerek korszerűsítésére. 

A tanács határozatának megfelelően - a Szervezeti és Működési 
Szabályzatban meghatározottak szerint - tervszerűen végeztük 
munkánkat. 
A bizottság létszáma 11 fő, közülük 7 fő tanácstag /5 nő tag-
ja van/, összetétele jó, valamennyi tagja a szakterülethez 
kapcsolódó munkaterületen dolgozik. 
A beszámolási időszakban tartott 27 ülésen 78 napirend került 
megtárgyalásra, és 14 vizsgálat történt, 
A működéssel kapcsolatos szervező munka megfelelő volt, ennek 
ellenére a tagok megjelenési aránya /70 %-os/ csökkent az elő-
ző beszámoló óta. 
A beszámolási időszakban több kihelyezett ülést tartottunk. A 
bizottság tagjai megismerkedhettek kereskedelmi és szolgálta-
tó egységekkel, kisvállalatokkal, azok eredményeivel, gondja-
ival. Helyszini ülést tartottunk az AFIT Vállalatnál, az Álta-
lános Szolgáltató Szövetkezetnél, az Alkotmány Mg, Tsz-nél, a 
FŰSZERT Raktárházában, a DQMUS Áruházban, a Csemege Vállalat-
nál, a KIOSZ Székházban, valamint a Vendéglátó Vállalat 105-* 
sz. egységében. 
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Bizottsági üléseinkre az aktivitás, élénk vita volt a jellem-
ző, A javaslatok a testületi döntések alaposabb előkészítését 
szolgálták• Véleményünk szerint az előterjesztők részére is 
hasznos útmutatást adtake 
A napirendek témájának magválasztásakor a tanács és a VB» il-
letve a Termelés- Ellátásfelügyeleti Osztály munkatervét, va-
lamint a lakosság ellátásával kapcsolatos várospolitikai, vá-
rosellátási kérdéseket vettük figyelembe * 
A tárgyalt napirendnek 8 %-a a kereskedelmi és szolgáltatási 
hálózatfejlesztések, rekonstrukciók figyelemmel kisérésével, 
49 %-a a lakossági áruellátás ós szolgáltatás helyzetével, 
22 %-a a fogyasztói érdekvédelem és társadalmi tulajdon védel-
mének vizsgálatával* mig 21 %-a a Termelés- Ellátásfelügyeleti 
Osztály munkájával foglalkozott» 
Széleskörűen áttekintettük a város élelmiszerellátását, megtár-
gyaltuk többek között a kenyér- és péksütemény., tej és tejter-
mék, hús és húskészítmény, zöldség-gyümölcs ós üdítőital ellá-
tást, stb» 
Tájékozódtunk a Csemege Vállalat Nagykanizsai Áruháza, a Bala-
ton FŰSZERT Raktárháza ós a Nagykanizsa és Vidéke ÁFÉMSZ üzlet-
politikájáról. 
Széleskörű információk szerzésére törekedtünk. Ennek érdekében 
a vállalati beszámolók meghallgatása mellett minden témakörben 
vizsgálatot is folytattunk, gyakran külső szakemberek bevonásé 
val # 
A lakosság jobb áruellátása érdekében kezdeményezett /termelők 
a nagykereskedelem és kereskedelmi egységek közötti/ koordiná-
ciók rendszeressé váltak, Ennek eredményeként az élelmiszerel-
látásban szervezési hiányosságokból eredő ellátási gond nem 
volt. Évente áttekintettük a kereskedelem őszi-téli felkészülé 
sót is és konkrét javaslatokat tettünk a zavartalan ellátás 
feltételeinek biztosítására. 
Az előző beszámolási időszakhoz viszonyitve nagyobb körben fog 
lalkoztunk a lakossági iparcikkellátással, valamint a mezőgaz-
dasági árutermelés feltételeinek alakulásával. 
Tájékoztatást kaptunk a ZALAI PARKER, a Nagykanizsa ós Vidéke 
ÁFEMSZ ellátást szervező munkájáról, valamint a bútor és lak-
berendezési termékek választókához kapcsolódóan a DOHUS Lak-
berendezési Áruház Vállalat Dél-dunántuli Lakberendezési Ki-
rendeltségének tevékenységéről,, 
Informálódtunk a Nagykanizsai Alkotmány Mg, Tsz és a Miki ós fai 
Új Út Mg. Tsz„ kisüzemi gazdaságok fejlesztéséra tett intézke-
déseiről» a város állategészségügyi és élelmiszerhigiónia hely 
zetéről, valamint a vetőmag, növónyvédőszer és kisgép ellátás-
ról. 
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Átfogóan foglalkoztunk a kereskedelmi vendéglátó és szolgálta-
tó hálózat fejlesztési kérdéseivel, a tervjavaslatok kidolgo-
zásával, Folyamatosan figyelemmel kisértük az egyes beruházá-
sok helyzetét, illetve konkrét megvalósulását, üzemeltetését. 
Aktiv szerepet vállaltunk a város VI. Ötéves kereskedelmi és 
vendéglátóipari fejlesztések elősegítésében, mely időszakban 
a mérsékeltebb központi pénzügyi előirányzatok miatt a koor-
dinációs beruházások szervezése és a meglévő üzlethálózat ha-
tékonyabb üzemeltetése került előtérbe. 
Véleményeztük a VII. ötéves tervjavaslat kereskedelmi és szol-
gáltatási hálózatfejlesztési elképzeléseit« Folyamatosan tájé-
kozódtunk a városközpont üzlethálózatának átrendezéséről. 
Az ellátásban betöltött súlyának megfelelően került napirendre 
a kisipar, a magánkereskedelem és az egyéb kisvállalkozások te-
vékenységének értékelése. E területeket érintő új jogszabályok 
figyelembe vételével tettünk javaslatot a Termelés- Ellátásfe-
lügyeleti Osztály hatósági tevékenységében alkalmazandó eljá-
rásra. 
Ellenőrzési tevékenységünk - a beszámolási időszakban - a szol-
gáltatási - kereskedelmi - vendéglátóipari ellátás színvonalá-
ra, a fogyasztói érdekvédelemre, a kisiparosok ós magánkereske-
dők árellenőrzésére, illetve az ipari, a fogyasztási szövetke-
zetek ós gazdasági munkaközösségek törvényességi felügyeletére 
terjedt ki* 
Tapasztalataink szerint a fogyasztói megkárosítások aránya még ̂  
mindig magas, az ellenőrzések 30 %-ában kellett szankciót al- ) 
kalmazni• 
A magánkereskedők áralkalmazásával sem lehetünk elégedettek an-
nak ellenére, hogy a Termelés- Ellátásfelügyeleti Osztály ellen-
őrzései tartalmasabbakká váltak. 
Bizottságunk javaslatára alakult társadalmi ellenőri csoport 
létszáma kétszeresére emelkedett* jelenleg 30 fő. Tevékenysé-
ge jelentős mértékben hozzájárult az ellenőrzések számának nö-
vekedéséhez, 
A bizottság a Termelés- Ellátásfelügyeleti Osztály törvényessé-
gi felügyelete alá tartozó szövetkezetek működését figyelemmel 
kisérte. Megállapítottuk, hogy a szövetkezetek a vonatkozó jog-
szabályok és a szövetkezeti demokrácia betartásával dolgoztak, 
/A szövetkezetek feletti törvényességi felügyeletet 1987. ja-
nuár 1-től a megyei tanács igazgatási osztálya gyakorolja./ 
Eredményes működésűnk feltételeinek elősegítése, az ügyviteli 
teendők ellátása a Termelés- Ellátásfelügyeleti Osztály fala-
data. 



Az osztály és a bizottság együttműködésének alapja a kölcsö-
nös és megbizható információs rendszer* Az osztály vezetője 
rendszeresen résztvesz üléseinken. Az osztály a szervező és 
ügyviteli feladatok ellátására, javaslataink és észrevétele-
ink megvalósításának elősegitésére és a bizottság tagjainak 
informálására megfelelő figyelmet fordít. 
Bizottságunk tervszerűbb, közvetlenebb és rendszeresebb kap-
csolat kialakitására törekedett a városfejlesztésben ós az á~ 
gazati célok megvalósításában érdekelt nem tanácsi szervekkel, 
a politikai, társadalmi és tömegszervekkel, az érdekképvisele-
ti szervekkel* 
Megbízhatóbb információs rendszert alakítottunk ki a HNF Fo-
gyasztók Tanácsával és s Szakszervezetek Városi Bizottságá-
val, E szervek, valamint az MSZMP Városi Bizottsága képvise-
lői a bizottság ülésein rendszeresen részt vesznek. Rendsze-
res a kapcsolatunk a zalaegerszegi Termelési és Ellátási Bi-
zottsággal a kölcsönös tapasztalatok hasznosítása érdekében* 
Munkánkban továbbra is szem előtt tartjuk, hogy a lakosság a-
lapellátásának biztosítása kiemelt társadalmi politikai fela-
dat , 
Ezért továbbra is figyelemmel kisérjük a VII. ötéves terv ke-
reskedelmi hálózatfejlesztéseit, rekonstrukcióit, különösen 
a belváros üzlethálózatának helyreállítását, a peremterületek 
ellátásának javitását, 
Fontos feladatunk a városi piac és vásárcsarnok előkészitő, 
szervező munkájában ^alőre¥Zvétel. 
Továbbra is részt vállalunk a fogyasztók érdekvédelmével, a 
társadalmi tulajdon védelmével, valamint a magánvállalkozá-
sok árollenőrzésével kapcsolatos feladatok végrehajtásának 
elősegítésébon. 

Határozati .javaslat; 

A Tanács a Termelési és Ellátási Bizottság munkájáról szóló 
beszámolót elfogadja. 
Magállapitja, hogy a bizottság sokirányú munkáját a Tanács-
törvény, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzat előí-
rásainak megfelelően szervezte és végezte. Tervszerűen és ja-
vuló színvonalon tevékenykedett. Tartalmi munkája tovább fej-
lődött, a bizottsági tagok megjelenési arányát azonban tovább 
kell javítani, 
Vizsgálataival, észrevételeivel, javaslataival eredményesen 
segítette a tanács, a végrehajtó bizottság, a Termelés- Ellá-
tásfaiügyeleti Osztály munkáját az ágazattal kapcsolatos tes-
tületi döntések realizálását. 



Ellenőrző munkájában következetesen figyelemmel kisérte a vá-
ros kereskedelmi, vendéglátóipari és szolgáltatási helyzetét, 
az árszabályozás érvényesülését, 
A bizottság érdemben hozzájárult az ágazat VI/5 éves fejlesz-
tési - felújitási tervének teljesítéséhez, a VII/5 éves terv 
célkitűzéseinek kidolgozásához. 
•ól segitette a városban a kereskedelmi alapellátás színvona-
lának megőrzését, illetve emelését* 
A Tanács a bizottság munkájának további javitása érdekében az 
alábbi határozatokat hozza: 
a./ A bizottság növelje tartalmi munkájának szinvonalát, mun-

kamódszerei továbbfejlesztésével. Oavitsa a bizottsági ta-
gok megjelenési fegyelmét. Erősitse a kapcsolatot a Tanács 
Városfejlesztési Bizottságával, szükség szerint tartsanak 
együttes értekezleteket, megbeszéléseket. 
Határidő: 1988, november 15P és l99o, február 15. 
Felelős : Szőke dános a bizottság elnöke. 

b«/ Folyamatosan figyelemmel kell kisérni a tanács VII/5 éves 
terv kereskedelmi, vendéglátóipari és szolgáltatás-fejlesz-
tési célkitűzéseinek megvalósulását, a tanács vonatkozó in-
tézkedési terve alapján, 
h'atáridő : 1938. november 15,, és l99o. február 15. 
Felelős : Szőke János a bizottság elnöke, 

c./ A bizottság munkájában is kapjon nagyobb szerepet a fo-
gyasztói érdekvédelem, Aktivabban vegyen részt az árellen-
őrzésben, az áruellátás szinvonalának figyelemmel kiséré-
sében, az alapellátás ellenőrzésében, E területen is erő-
sitse kapcsolatait a Szakszervezetek Nagykanizsai Szerve-
zetével, a társadalmi ellenőrökkel. 
Határidő: 1990. február 15. 
Felelős : Szőke Dános a bizottság elnöke. 

Nagykanizsa, 1987, április 30. 
_ jl&f k t> Mjmwj  _ 
Szőke Oanos 
a bizottság elnöke 



JAVAS  LAT 

A  KÖRNYEZETVÉDELEMRŐL  SZÓLÓ 3/I987. /V*28./  SZÁMÚ  TA 

NÁCSRENDELET  MEGALKOTÁSÁRA 



Tisztelt  Tanácsi 

A Tanács  I986,  októberi  ülésén megvizsgálta  a tanácsrendeletek 
hatályosulásának  tapasztalataitm Egyetértett  a környezetvédelem-
ről  szóló komplex  tanácsrendelet  megalkotásával,  kialakította, 
koncepcióját  és a következők  szabályozását  tartotta szükségesnek: 
a zöldterületek  védelme,  közterületek  tisztántartása., háztartá-
si- és egyéb  hulladékok  gyűjtése,  elszállítása, föíd<-i  viz-  és 
levegő  védélme,  az ebtartás szabályai,  táj- és természetvédelem> 
közterületek  használata éé igénybevétele  és az állat tartás* 
A vélemény  nyilvánításra  felkért  szakemberek  megfontolásra.  ajá.n-
lották, hogy  ilyen  széles körű  rendelet  alkotására kerüljön  sor• 
Ugy  vélték,  hogy  nehezen áttekinthető  helyi  jogszabályanyag  jön 
létre akkor,  ha különböző  társadalmi  viszonyok  egy  rendeletben 
kerülnek  szabályozásra., 
Javaslataik  alapján a környezetvédelemről  szóló tanácsrendelet-
tervezetben  valóban  csak az ide sorolható  tárgykörök  szerepelnek„ 
A közterületek  használatáról  és az állattartásról  szóló rendelke-
zéseket továbbra  is célszerű  külön rendeletben  szabályozni» 

A fentiek  alapján készült el az önálló környezetvédelmi  tanács-
rendelet-tervezet  , amely  a. természeti  környezet  megóvásán  túl a 
települési környezet  hatékony  védelmét  is szolgálj  a» 
Meggyőződésünk,  hogy  környezeti,  értékeink  megóvása,  a közösség,  a 
város  lakossága  tudatos,  cselekvő  részvételével,  a tervezetben 
foglalt  magatartási  szabályok  megtartásával  biztositható9 Hiszen 
a környezeti  közeg,  a. levegő,  a viz,  a. talaj és az élővilág  a 
bioszféra  elemeiként  az emberi  környezet  olyan  alkotói, amelyekre 
a társadalmi  tevékenység  hat és amelyeknek  más kedvező  minőségé-
ről  a környezetvédelem  keretében  kell gondoskodni* 

A rendelet-tervezet  készítésénél figyelembe  vettük  a helyi  sajá-
tosságokat  és igényeket,  a munka  keretét pedig  a közelmúltban 
megjelent  jogszabályok  határozták  meg.  Az előkészítésbe  bevontuk 
azokat az állami és társadalmi  szerveket,  amelyek  a. környezetvé-
delem  területén  hatósági  intézkedési  jogkörrel  rendelkeznek, 
vagy  ahhoz kapcsolódó  tevékenységet  folytatnak,  így  véleményt 



nyilvánított  a Zala Megyei  Tanáds  VBa  Környezet-  és Természetvédel-
mi titkára, a Szakszervezetek  Városi  Bizottsága,  a, köjál, a vörös-
kereszt, a HNF,  Városi  Bizottsága.,  a KISZ  Városi  Bizottsága.,  a 
tűzoltóság,  a rendőrség,  a MTESZ,  a városi  tanács bizottságai,  vá-
rosunk  középiskolai  és általános iskolai környezetvédelmi  szakem-
berei. 

btagy  jelentőséget  tulajdonítottunk  annak, hogy  a. város  lakossága 
megismerje  és társadalmi  vita  keretében  észrevételezze  a. terveze-
tet« E célból két lakossági  fórumot  szerveztünk,  valamint  gyűjtő-
ládákat helyeztünk  el a város  különböző  pontjain a vélemények  meg-
ismerésére,  E módszer  hasznosnak  bizonyultA  fórumokon  részt vett 
mintegy  3OO  állampolgár,  2O %-a nyilvánított  véleményt*  A javasla-
tokból, észrevételekből  kitűnt, hogy  városunk  lakossága  szükséges-
nek tartja környezeti  értékeink  fokozottabb  védelmét  és kész tenni 
azért. Minden  Piasznositható véleményt  igyekeztünk  figyelembe  venni* 
így  került  többek között a tervezetbe  a háztartási- és egyéb  hulla-
dék égetés,  a zaj- és rezgésvédelem  és a levegőtisztaság  védelmi 
fejezet  kibővítése,  az illegális szeméttelepek  kialakításának meg-
tiltása, a szennyvizek  árokba  való  elvezetésének  tilalma  s tb. 
A tanácsrendelet-tervezetben  részletesen és tételesen helyet  kap-
ták azok a környezetvédelmi  kérdések,  amelyek  irányítása,  szabályo-
zása tanácsi hatáskörbe  tartozik.  Az általános jellegű  szabályozá-
sok más szervezetek  hatósági  és intézkedési  jogkörét  érintik» 
A környezetvédelmi  előírások  érvényesítését  komplex,  több jogi 
szakterület  körébe  tartozó szankciórendszer  biztosítja, így  a kör-
nyezetvédelmi  bírságok  /csatorna,  szennyvíz,  légszennyezés,  zaj-
és rezgésbirság  stb„/, szabálysértési  felelősség  /csendháborítás, 
vízszennyezés,  természetvédelmi  és parkrongálási  szabálysértés/, 
a polgári  jogi  felelősség,  a. büntetőjogi  felelősség  és egyéb  szank-
ciók, 

A tanácsrendelet  szerkezete  jól áttekinthető»  Rendszerében  olyan 
megoldást  követ,  amely  az egyes  környezetvédelmi  szakterületek  to-
vábbi  feladatbővülését  könnyen  magába  fogadhatjaily  módon  a szük-
séges  módosítások  mellett is huzamosabb  ideig  biztosítani tudja 
környezetvédelmi  feladataink  szabályozását, 
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Az I, fejezet  tartalmazza  a rendelet  célját, hatályát  és a fogalom 
meghatározásokat,  A ll-Vl,  fejezetek  az emberi  környezet  védelmé-
ről  szóló I97Ő. évi  11* törvény  tagolását  követve  szabályozzák  a 
föld-,  a víz-,  a levegőa  zaj- és a természetvédelem  kérdéseit  , 
önálló fejezetben  /VII. fejezet/  szabályoztuk  a városkép  védelmét, 
hogy  a belváros  építészeti, történeti és az ezzel összefüggő  tele-
püléskultúra  emlékei megmaradjanak,  E szakaszok az új építési9 en-
gedélyezési  jogszabály  előírásain  túl szűkebb  keretek  közé szorítják 
az építési, illetőleg  az épületek külső  megjelenését  befolyásoló 
tevékenységet, 
A  VIIZ-X* fejezet  a közhasználatú  zöldterületek  védelmét,  a közte-
rületek  tisztántartását és a hulladékszállítást  szabályozzák, 
A városképi  és közegészségügyi  szempontból  is régi  hiányt  pótol az 
un* guberálás  megtiltása,  A közterületek  tisztántartása ma már  nem 
minden  esetben a közterület  kezelőj ének feladata,  mivel  nagy  szerep 
hárul  a közterület  mellett fekvő  ingatlan  tulajdonosára  és kezelő-
jére is, A háztartási és egyéb  szemét, hulladék  összegyűjtésével, 
kezelésével  és elszállításával  kapcsolatos  rendelkezések  a lakos-
ság teljes körét és a, közületeket  egyaránt  érintik.  Részletesen 
meghatározzák  az eddig  esetenként felmerült  vitás  jogokat  és köte-
lezettségeket, 
A Klm  fejezet  a vegyes  rendelkezéseket  és a szabálysértési  szank-
ciókat tartalmazza,  valamint  meghatározza  azoknak a körét, akik 
helyszíni  bírságot  szabhatnak ki, 

A környezet  védelme  mindannyiunk  feladata  és érdeke,  amelyet  első-
sorban  az állampolgári  fegyelem  erősítésével  tudunk  megvalósítani* 
A tanácsrendelet-tervezetet  a felettes  szakigazgatási  szerv  és a 
városi  ügyészség  véleményezte,  az ügyrendi-  és igazgatási  bizottság, 
a tanács bizottságai,  valamint  a HNF,  Várospolitikai  Munkabizottsá-
ga megtárgyalta,  Javaslataikat  a tervezet  végleges  szövegezésénél 
figyelembe  vettük, 

Kérjük  a tisztelt Tanácsot,  hogy  a tervezetet  vitassa  meg  és fo-
gadja  el, 

Nagykanizsa,  I987,  május 5» 

A Végrehaj  tó Bizottság 



Nagykanizsa,  Város  Tanácsának  3/I987Í  /V,28í/  számú 
r e n d e le te 

a. környezetvédelemről 
/Tervezet/ 

l. fejezet 
Általános rendelkezések 

1» §* /!/  A települési környezet  minősége  alapvető  jelentőségű  a 
lakosság  életkörülménye  szempontjából«  Ezért  a települé-
si környezet  védelme  alapvető  közösségi  érdeké 
A környezet  rendjének  megtartásában,  állapotának védel-
mében  mindenki  köteles hathatósan közreműködni. 

/2/  A rendelet  hatálya  kiterjed  Nagykanizsa  város  közigazga-
tási területén  állandó  vagy  ideiglenes  jelleggel  tartóz-
kodó  /működő,  tevékenykedő/  minden  természetes  és jogi 
személyre,  valamint  jogi  személyiséggel  nem rendelkező 
szervezetre. 

/j/  A környezetvédelem  tanácsi feladatait  meghatározó  jogsza-
bályokat  az e rendeletben  szabályozott  kiegészítésekkel 
kell alkalmazni,. 

2* §* E rendelet  alkalmazása, szempontjából  j 
/l/  Közterülett  az állami tulajdonban  és közületi kezelésben 

lévő  olyan  földterület,  továbbá  az építmények  közhaszná-
latra átadott része /épület,  árkád  alatti járda,  alul-
és felüljárók/,  amelyet  rendeltetésének  megfelelően  min-
denki  használhat» 

/2/  A városkép  szertpontjából  kiemelt területi a városközpont 
területén  belül az Arany  J*  u., a Királyi  P.u,, a Petőfi 
ut, a Kórház  u., a Kisfaludy  S, u. és a, 74-es számú fő-
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közlekedési  ut tervezett  vtyomvohala  által határolt utak 
és a bevezető  főközlekedési  utak sz9, ól, sz, 74,sz./, 
valamint  a városképet  meghatározó  forgalmi  utak /Ady  EB 
um, Béke u., Vöröshadsereg  u., Dózsa Gy.u.,  Petőfi  Sau^/ 
mentén. 

/$/  Tisztántartás:  az egyes  ingatlanok  és közterületek  tisz-
títása, hó- és sikosságmentesitése,  illetőleg  pormente-
sitése. 

/4/  Háztartási  hulladék  /szemét/1  a lakásokban,  valamint  a. 
pihenés céljára használt egyéb  helyiségekben,  a lakók 
közös használatára  szolgáló  helyiségekben  és területeken 
keletkezett szilárd  hulladék,  így  például  a salak /bele-
értve  a központi  fűtésből  keletkezet t salakot is/, a, 
rongy  /a söpredék/,  hamu,  korom,  edény,  ablaküveg,  papír, 
konyhai  hulladék,  továbbá  a kisebb mennyiségű  építési 
törmelék,  a kerti és gazdasági  hulladék,  falomb,  nyese-
dék, valamint  a lakásban folytatott  kisipari  tevékenység 
során keletkezett hulladék,  ha a naponta keletkező  meny-
nyiség  nem haladja meg  a lo kg-ot* 

/$/  Köztisztasági  szolgáltatás  s megrendelés,  illetőleg  meg-
bízás alapján közterületek  tisztántartása, valamint  a 
települési szilárd  hulladék  /háztartási  és egyéb  szilárd 
hulladék/  gyűjtése,  kezelése, ártalmatlanítása,  haszno-
sítása, 

/ó/  Egyéb  szilárd  hulladék;  a lakásban és az emberi  tartóz-
kodásra  szolgáló  más helyiségekben  felhalmozódott  /na-
gyobb  méretű  berendezési  tárgy,  lom, bútor,  háztartási 
berendezés  és készülék stb./, valamint  az azokhoz tarto-
zó területeken,  illetőleg  a. közterületeken  keletkezett 
szilárd  hulladék  /szemét/„ 

/j/  Közhasználatú  zöldterület  s az állami tulajdonban  álló 
és tanácsi szervek  kezelésében lévő  minden  közterületnek 
minősülő  közpark,  pihenésre,  szórakozásra,  testedzésre 
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is szolgáló  véderdő-,  parkerdő,  lakó- illetőleg  egyéb 
épületek elhelyezésére  szolgáló  tömbtelekj.  közkert  /ját-
szót pihenőkert  stb,/ céljára, kialakított részee ha. az 
épület tulajdonosa  nem azonos a közkert  tulajdonosával 
/kézelőjével/  és annak £enntattáéáról  tanácsi szerv  gon-
doskodik,  továbbá  a közutat, járdát  szegélyező,  illető-
leg a közúti forgalmat  irányító  vagy  elválasztó,  részben 
vagy  egészben  növényzettel  borított  közterület, 

11, fejezet 

Földvédelem 

3f §* /!/  A város  közigazgatási  területét az általános rendezési 
tervben  meghatározott  célra lehet felhasználni,  Az álta-
lános rendezési  terv  ötévenkénti  felülvizsgálata  során 
meg  kell állapítani a soron  következő  ötéves  tervidőszak 
fejlesztéséhez  szükséges  terület igénybevételének  mértéi 
két és célját, valamint  a mezőgazdasági  müvelésből  való 
kivonás,  illetőleg  a. belterületbe  vonás  ütemét„ 

/2/  Törekedni  kell a mezőgazdasági  müvelésre  alkalmas terü-
letekkel való  takarékos  gazdálkodásra.f  az e célú földek 
müvelésbe  vonására,  és rendeltetésszerű  használatának el-
lenőrzésére  , illetőleg  a lehető leghosszabb  ideig  tör-
ténő müvelésben  tartására„ 

/3/  A területfelhasználási  engedélyezés  során a fejlesztési 
célra felhasználandó  területek  kijelölésénél körültekin-
tően kell eljárnim 

/4/  A mezőgazdasági  müvelésre,  valamint  az általános rende-
zési terv  szerint városfejlesztési  célra nem hasznosít-
ható területek  erdősítését  fokozatosan  meg  kell valósí-
tani,> 
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ZIí, fejezet 

Vízvédelem 

4• §. /!/  Külön  védelmet  igényelnek  Nagykanizsa,  város  közigazgatá-
si területén  lévő  vízbázisok  hidrogeológiai  védőterületei# 

/2./  Belső védőterületen  köztes mezőgazdasági  művelést  foly-
tatni tilos, Ezen a területen  csak az ott dolgozók,  il-
letve  ellenőrzésre  jogosultak  tartózkodhatnak, 

/3/  Külső  védőövezet  területén  szennyező  anyagok,  hulladékok 
elhelyezése,  tárolása, szikkasztása tilos, 
Tilos  továbbá  a szerves  trágyázás  és az állatok legelte-
tése* Műtrágyázás,  növényvédőszer  felhasználás  is csak 
az előírások  szerint történhet, 

/4/  Hidrogeológiai  védőövezet  területén  nem szabad  olyan  lé-
tesítményt  építeni, amely  a viznyerőhelyet  szennyezéssel 
veszélyeztetné. 

/5/  A védőterületeket  a. rendezési  tervben  rögzíteni  kell, 

/ó/  A beépített területeken  és az új beépítések során a. víz 
minőségének  védelme  érdekében  a keletkező  szennyvizek  el-
vezetését  szennyvízcsatorna-hálózat  kiépítésével,  zárt 
rendszerű  szennyvízgyűjtő,  illetve  az építési hatóság 
egyedi  engedélye  alapján szikkasztó létesítésével  kell 
biztosítani, 

/•}/  A város  egyéb  közigazgatási  területén  meg  kell akadályoz-
ni mindenfaj  ta. káros hatású anyag  vagy  hulladék  talajba 
vagy  vízbe jutását, beszivárgását,  ilyen  anyagot  vízbe 
vagy  talajba juttatni tilos, 

5. §*  / ! / Tilos  ingatlanok  szennyvizét  közvetlenül  nyílt  vízfolyás-
ba. vagy  csapadékcsatornába  vezetni„  Az ilyen  bekötéseket 
meg  kell szüntetni és a szennyvizet  a 4. §, /ó/  bekezdés-
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ben foglaltaknak  megfelelően  kell elvezetni, 

/'z/  Szennyvízelvezető-,  illetőleg  csapadékviz-hálózatot  bőví-
teni és arra  rákötni  csak a létesítmény  kezelőj ének hoz-
zájárulásával  és a kőzmüfejlesztési  hozzájárulás  megfize-
tését követően  szabad, 

/3/  Azokban  az utcákban,  ahol a szennyvízcsatorna  vezeték 
megépült,  az ingatlanokon  keletkező  szennyvizet  csak zárt 
szennyvízcsatornában  lehet elvezetni. 

/4/  Tilos  nyílt  vízfolyások,  árkok,  tavak  partján  szemetet, 
hulladékot,  lombot  elhelyezni,  illetve  égetni, 

/s/  A Csónakázó  tó valamint  közvetlen  környezete  a város  ki-
emelt jelentőségű  területe. Ezért  e területek  felhaszná-
lása során környezetkárosító  tevékenységet  még  ideigle-
nesen sem lehet engedélyezni. 

6, §* /!/  Az élővizek  által a partra  kihordott,  illetve  közvetlenül 
a vízparton  található szemét, uszadék  és hulladék  össze-
gyűjtéséről és elszállításáról a. part menti ingatlan  tu-
lajdonosa  /használója/  köteles haladéktalanul  gondoskodni* 

/2/  Ha a. csapadékvíz  árokban  történő  akadálytalan  lefolyását 
az árokba,  vízfolyásokba  kerülő  szemét, hulladék  vagy 
hordalék  akadályozza,  a csapadékvíz  akadálytalan  lefolyá-
sa érdekében  az árok /vízfolyás/  kitisztítását a part 
menti ingatlan  tulajdonosa,  /használója/  köteles elvégezni< 

/d/  A vízfolyások,  árkok  partjain  lévő  növényzetet  a part 
menti ingatlan  tulajdonosa  /használója/  köteles rendsze-
resen kaszálni és gondoskodni  tisztántartásáról, 

/4/  A 6, §.  / I / - / 3 / pontban  felsorolt  kötelezettségek  elmu-
lasztása esetén a tulajdonos  /használó/  költségére  a 
szükséges  munkák  elvégez  tethetők. 
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lVm  fejezet 

A levegő  tisztaságának  védelme 

7• §« /l/  A levegő-tisztaság  védelemmel  kapcsolatos  l, fokú  ható-
sági jogkört  Nagykanizsa  Városi  Tanács  VB, Műszaki  Osz-
tálya  /továbbiakbans  Műszaki  Osztály/,  mint építésügyi 
hatóság  gyakoroljai 

/z/  A levegőtisztaság  védelmi  kategóriákat  az általános ren-
dezési tervben  kell szabályozni, 

/3/  Tilos  a levegő  káros szennyezése.  Üzemet,  létesítményt 
csak akkor  és olyan  tisztító berendezéssel  szabad  épí-
teni és üzembentartani,  amely  a levegő  káros szennyezé-
sét megakadályozza„ 

/4/  A városban  keletkező  por képződésének  megakadályozása 
érdekében  a szabad  talaj felületek  növény  takarását el 
kell végezni,  Építési területek  végleges  rendezését  és 
parkosítását  az építkezés befejezésével  lehetőleg  együtt 
kell biztosítani» Ennek  költségét  a beruházáskor  már 
tervezni  kell, és az más célra nem használható fel» 

/SÍ  Belterületen  mezőgazdasági  és háztartási hulladékot 
/kivéve  növényvédelmi  göngyöleget/  október  l-től ápri-
lis 30-ig  a tűzvédelmi  előírások  betartásával  lehet el-
égetni. 

V,  fejezet 

Zaj- és rezgés  elleni védelem 

8* §» /!/  A zajvédelmi  kategóriákat  az általános rendezési  tervek-
ben kell szabályozni, 

/2/  Tilos  a települési környezetben  káros és veszélyes  za-
jok, más rezgések  és sugárzások  előidézése, 
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/3/  Nem  szabad  üzemben  tartani a települési környezetben  o~ 
lyan  gépekei,  munkagépeket,  gépjármüveket  és más közle-
kedési  eszközöket>  amelyek  káros mértékű  zajt, illetőleg 
rezgést  okoznak. 

/4/  A települési környezet  védelme  érdekében  a. gépjármüvek 
és más közlekedési  eszközök üzemben  tartása meghatáro-
zott területeken  korlátozható  illetőleg  megtiltható* 

VI.  fejezet 

Táj- és természetvédelem 

p. §. /!/  A város  belterületére  vonatkozó  általános és részletes 
rendezési  tervek  készítése során külön meg  kell jelölni 
a. táj- és természetvédelmi  szempontból  kiemelt, illetve 
helyi  védelemre  szoruló  területeket,  objektumokat. 

/2/  A III.  kategóriájú  zártkertek  esetében egyszerűsített 
zártkertrendezési  terv  szabályozási  terve  alapján kell 
biztosítani a tájvédelem  szempontjainak  érvényre  jutását* 

/3/  A helyi  védelem  érdekében  az általános rendezési  tervben 
meg  kell határozni  a város-  és utcaképet  befolyásoló  be-
avatkozások  szabályait  a városba  bevezető  főközlekedési 
utak, a "városkapuk"  környezetében 

/4/  Az /l/  és /a/  bekezdés  alapján meghatározott  védendő  te-
rületek,  objektumok  tulajdonosa  /kezelője,  használója,/ 
köteles a védelemre  szoruló  természeti  érték állagának 
megóvását  legjobb  tudása  szerint biztosítani. Ennek  ér-
dekében  a Városgazdálkodási  és Kommunális  Szolgáltató 
Vállalat  /továbbiakbanJ  Vállalat/  szakirányú  segítségét 
kérhetim 
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VI  l, fejezet 

Városkép  védelem 

lo* §* / ! / A város  - és ezen belül az egyes  városrészek  jellemző 
városrendezési,  építészeti értékeit meg  kell óvnit  A vá-
ros történetileg  kialakult építészeti arculatának,  beé-
pítése jellegének  és a, jellegzetes  szerkezetének  érvény-
re jutását a városrendezési  tervek  utján kell elősegíteni» 

/2/  A városkép  védelme  érdekében  a városközpont  területén 
belül és a bevezető  főközlekedési  utak /y,szt,  ól.sz., 
74*sz,/,  valamint  a városképet  meghatározó  forgalmi  utak 
/Ady  E*u.,  Béke u., vöröshadsereg  u,, Dózsa Gy.u0,  Pető-
fi  S,u./  mentén  új épületre,  épületrészre  vagy  a közte-
rületről  látható épülettel összefüggő  bármely  építési 
munkára  vonatkozóan  magántervezési  tevékenységet  csak 
okleveles  építész vagy  szerkezetépítő  szak magasépítő 
ágazatán  végzett  okleveles  építőmérnök  folytathat, 
E korlátozás  alól okleveles  mérnök  és okleveles  magas-
építő üzemmérnök  esetében a Zala Megyei  Építéstervezési 
Szakértői  Bizottság  véleménye  fígyelembevét  elével  a Mű-
szaki Osztály  adhat felmentést„ 

/3/  A /2/  bekezdésben  megjelölt  védelem  alatt álló területen 
belül valamennyi  építési munka  csak építési engedély  a-
lapján végezhető, 

A / A beruházásokkal,  felújításokkal  összefüggő  építési mun-
káknál fokozott  gondot  kell fordítani  - a tervezés  és 
az engedélyezés  során - a létesítmény  környezeti  kapcso-
latára, az egyidejűleg  végrehajtandó  rendezésekre,  a 
mikrokörnyezet  kedvező  alakítására.. 

TI. §. /!/ Állandó  vagy  ideiglenes  cégtáblg.,  üzletfelirat,  kirakat, 
reklámtábla,  hirdetőtábla  vagy  egyéb  reklámeszköz  a 
lo,§ */2/  bekezdésben  megjelölt,  védelem  alatt álló te-
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rületen  történő  elhelyezése,  átalakítása bármely  méret-
ben engedélykötelest 

/2/ Tilos  a nem építési engedélyköteles  hirdetést>  plakátot, 
reklámfeliratot  közterületen  a közmű-  és energiaellátás-, 
a közlekedés  felszíni  létesítményeire,  épület falára, 
kerítésre,  közterületre  nyíló  kapura,  és egyéb  e célra  ki 
nem jelölt - létesítményre  elhelyezni,  Ezen előírás  meg-
szegői  a szabálysértési  szankción  túl kártérítésre  és 
helyreállításra  is kötelezhetők, 

/$/  A közlekedés  biztonságát  veszélyeztető  vagy  a városképet 
rontó  közterületi  építmény  elhelyezésére  engedély  nem 
adható, 

12 , §,  / ! / A 10, és a II, f-ban  meghatározott  építési engedélyköte-
les munkák  követelmények  szerinti kialakítását - az é-
pitésügyi  hatóság  által esetenként előirt  - utcaképi  váz-
lattal, színezett homlokzati  tervvel,  illetve  fotókkal 
kell igazolni,  Ezen eljárásokban  fokozottan  kell biztosí-
tani az ügyintézési  munka  társadalmasítását,  A kérelem 
mellékleteit a városi  főépítész  és a városvédő  társadal-
mi mozgalom  helyi  szervezete  véleményezésével  kell el-
bírálni, 

VIII,  fejezet 

Közhasználatú  zöldterületek  fenntartása 

13. / ! / A városi  zöldterületek  kezeléséről,  gondozásáról,  az ott 
lévő  fák,  cserjék  és egyéb  növényzet,  valamint  a zöldte-
rületekhez  tartozó felszerelési  tárgyak  /padok,  játék-
és sportszerek  stbt/ beszerzéséről,  állaguk  megóvásáról 
és felújításáról  a Műszaki  Osztály  megbízása,  alapján a 
Vállalat  gondoskodik, 

/2/ A Vállalat  az üzemeltetést  egyes  területeken  társadalmi 
erők  bevonásával  is biztosíthatja.# 
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/ 3/ A közhasználatú  zöldterületen  lévő  növényzet  és felszed 
relési tárgyak  megóvását  közterület  felügyelőkkel  il-
letve  társadalmi  aktivák  utján is biztosítani  ke l l , 
A zöldterületen  tartózkodó  személyek  kötelesek ezen 
személyek  felhívásának  vagy  figyelmeztetésének  haladék-
talanul eleget  tenni, 

14* §* /!/  A város  parkjait  rendeltetésüknek  megfelelően,  általá-
ban időbeli  korlátozás  és térítés nélkül bárki  jogosult 
használni» 

/s/  A játszóterek  felszerelését  a 6, életévüket  be nem  tö l -
tött gyermekek  kizárólag  szülői felügyelet  és felelős-
ség mellett használhatják, 

/3/ A  ő, életévüket  betöltött, de a I4, életévüket  még  el 
nem ért gyermekek,  illetőleg  a fiatalkorúak,  a játszó-
terek felszerelését  a szülők  felügyelete  nélkül is, de 
a szülők  felelőssége  mellett jogosultak  használni, 

15» §* /!/  A zöldterületen  nem szabad  olyan  magatartást  tanúsíta-
ni, amely  mások nyugalmát,  pihenését zavarja. 

/s/  Zöldterületen,  parkerdőben,  szemetet elszórni, elhasz-
nált tárgyat  lerakni  tilos, ilyen  hulladékot  csak az 
erre  a célra felállított  hulladékgyüj  tő tartályokba 
vagy  a. kijelölt területre  szabad  elhelyezni, 

lő , §.  / I / Zöldterületeken  állatokat áthajtani vagy  legeltetni  ti-
los. Zöldterületekre  kutyát  csak pórázon,  a harapós 
vagy  támadó  természetű  ebet szájkosárral  ellátva  szabad 
bevinni,  Kutyát  játszóterekre,  sportpályákra  bevinni 
és ott sétáltatni tilosr 

/z/  Fogatos  vagy  gépjármüvei,  illetve  kerékpárral,  a zöld-
területnek  csupán  a járműforgalom  részére  biztosított 
utjain szabad  közlekedni. 
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/3/  Zöldterületen,  parkerdő  füvesített  részén  jármüvei par-
kolni tilos» 

I7» /!/  A kül- és belterjesen kezelt zöldterületen  tilos a fák, 
virágok,  fü  és egyéb  növényzet,  Valamint  a felszerelési 
tárgyak  mindennemű  rongálása.  E tilalom megszegése  kár-
térítési kötelezettséggel  is jár* Gyermekek  és fiatal-
korúak  által okozott károkért  a felügyeletükre  hivatott 
személy  a felelős. 

/%/  Tilos  a zöldterületeken  a madarak  pusztítása# összefo-
gása, madárfészkek  fosztogatása,  valamint  lőfegyver, 
légpuska,  illetőleg  a madarak  irtására  alkalmas egyéb 
eszközök használata.. A kártékony  állatok szervezett  ir-
tása ezen rendelkezés  alól kivételt  képez. 

/ j / A zöldterületen  tilos a. virágok  /védett  és ültetett/ 
vagy  más növények  szedése vagy  gallyazása,  az ott leka-
szált fü  vagy  összegyűjtött  lomb, egyéb  faanyag  enge-
dély  nélküli  összegyűjtése és eltulajdonítása, 

/4/ uj közhasználatú  zöldterületet  kijelölni, megépíteni  és 
üzembehelyezni  csak a Műszaki  Osztály  engedélye  alapján 
lehet. 

/5/  A város  közterületén  lévő  fát  kivágni  csak a Műszaki 
Osztály  engedélyével  szabad,  Fakivágás  engedélyezése 
esetén a fa.  pótlását közterületen  minden  esetben elő 
kell, magánterületek  esetében elő lehet írni. 

IX. fejezet 
Közterületek  tisztántartása 

Is. §* /!/  Nagykanizsa  városban  a köztisztasági  szolgáltatást  a 
Vállalat  látja el. 

Az egyes  ingatlanok  tisztántartásáról  az ingatlan  tu-
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lajdonosa,  kezelője, tartós használója, illetőleg  ha-
szonélvezője  /a továbbiakban  együttt  tulajdonos/,  másnak 
a használatában lévő  ingatlanok  /ingatlanrészek,  helyi-
ségek/  tisztántartásáról  pedig  a használó, illetőleg 
- a bérleti jogviszonyból  származó  kötelezettsége  sze-
rint - a bérlő  /a továbbiakban  együttt  használó/  köte-
les gondoskodni,  Ezen belül: 

a/ A lakó- és ai emberi  tartózkodásra  szolgáló  más épü-
letek köz&s használatú részének  /kapualj,  lépcsőház, 
folyosó,  terasz, felvonó,  mosókonyha,  szárító, pince-
és padlásrész,  közös illemhely,  hulladékledobó  és 
gyűjtő,  udvar  stb,/ tisztaságáról,  rendszeres  takarí-
tásáról, rovar-  és rágcsáló  mentesítéséről  a tulaj-
donosnak  ; 

b/ a lakásnak, és a lakás céljára használt más helyiség-
nek, továbbá  a nem lakás céljára, szolgáló  helyiségek-
nek és az ezekhez tartozó területeknek  a tisztaságá-
ról, rendszeres  takarításáról,  rovar-  és rágcsáló 
mentesítéséről  pedig  a használónak  kell gondoskodnia« 

lp« §» /l/  Az ingatlan  előtti járdaszakasz  és a mellette húzódó 
nyílt  árok és ennek műtárgyai  tisztántartásáról,  csapa-
dékvíz  zavartalan  lefolyásáról  a tulajdonos  /kezelő/  kö-
teles gondoskodni« 

/2/  Ahol az ingatlan  előtt nincs kiépített járdaszakasz, 
ott 1,0 m széles területsávot  kell járdaszakasznak  te-
kinteni» 

/3/  Ahol a járda  nem közvetlenül  az épület mellett húzódik, 
de a járda  és az úttest között 3 m-nél nem szélesebb 
zöldsáv  is van,  ott a zöldsáv  és járda  tisztántartása 
is a tulajdonos  kötelessége. 

/4/  A gondozatlan  járdaterület  megtisztítását  - szabálysér-
tési eljárás megindítása,  mellett - a. Műszaki  Osztály  a 
tulajdonos  költségére  elrendelheti» 
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/5/  Közös  tulajdon  /kezelés/  esetén a takarítási kötelezett-
ség a tulajdonosokat  - eltérő  megállapodás  hiányában  é 
egyetemlegesen  terheli» 

/6/  A vasúti  pályaudvar,  az autóbusz  pályaudvar  és megállók 
/végállomások/,  továbbá  a taxiállomások  tisztántartása 
az azt használó jármüvek  üzembentartóinak  a kötelessége, 

/7/ A /2-Ő/ bekezdésekben  nem emiitett közterületek  tisztí-
tása és az ott elhelyezett  utcai hulladékgyűjtők  rend-
szeres ürítése a. Vállalat  feladata, 

2O0  §, / ! / A közterületek  szükséges  takarítását naponta, kellő kö-
rültekintéssel,  a járókelők  zavarása  nélkül 2O-O7  óra 
között kell elvégezni.  Ha a járda  napközben  beszennyező-
dik, ugy  szükség  szerint többszőr  is takarítani  kell, 
A Vállalat  napközben  is végezhet  takarítást, 

/a/ Az ingatlan  előtti szemetet össze kell gyűjteni  és azt 
a háziszemét gyüj  tésére szolgáló  tartályba  kell helyezni. 
A járdán  lévő  szemetet az úttestre, vagy  zöldterületre 
söpörni  tilos, 

/3/  A csapadéktól  /hótól,  jégtől  vagy  más szennyező  anyagtól/ 
síkossá vált  járdát,  gyalogjárót,  lépcsőt,  stb, szükség-
letnek megfelelően  többször  is fel  kell hinteni, illet-
ve  takarítani, 
A felhintésre  olyan  szóróanyagot  kell használni, amely 
a közlekedés  biztonságát  nem veszélyezteti  /homok,  fü-
részpor,  hamu  és ezek sós keveréke,  műtrágya  stb,/. 
Tilos  a tiszta sót vagy  ennek tömény  oldatát síkosság 
elleni védekezésre  felhasználni, 
A szóróanyag  beszerzéséről  a takarításra  kötelesnek kell 
gondoskodnia, 

/4/  Az éjszaka hullott havat  reggel  7 óráig  kell a, járdákról 
eltakarítani,  A letakarított  havat  a. járda  szélén úgy 
kell összegyüjteni,  hogy  a gyalogosok  számára  legalább 
l méter  széles terület szabadon  maradjon.  Az időbeli  kor-
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látozás a szervezett  hóeltakarításban  résztvevőkre  nem 
vonatkozik, 

/5/ A gyalogos  i és közúti forgalom  zavartalanságának  bizto-
sítása érdekében  hórakást  tilos elhelyeznit 
a/ útkereszteződésben 
b/ uttorkolatban  /a legelső  hórakást  az uttorkolattól 

legalább  8 méter  távolságra  kell elhelyezni/, 
c/ kapubejárat  elé, annak szélességében, 
d/  a járdasziget  és járda  közé, 
e/ a tömegközlekedésre  szolgáló  jármű  megállóhelyénél, 
f/  gyalogátkelőhelynél„ 

/ó/  Az elszállítandó  hó lerakása /deponálása/  csak a Műszaki 
Osztály  által kijelölt helyre  történhet. 

2I . /l/  A veszélyes  hulladékok  /robbanásveszélyes,  mérgező-, 
fertőző,  sugárveszélyes,  fokozottan  tűzveszélyes/  kivé-
telével,  minden  szilárd  hulladékot  kizárólag  a városi 
szeméttelepen  szabad  elhelyezni, 

/2/  Tiltott  helyre  lerakott  szemetet az elhelyezője  vagy 
szállítója köteles a kijelölt szeméttelepre  szállítani. 

22* §m  / ! / Szemetet,  hulladékot  csak az erre  a célra szolgáló  sze-
métgyűjtő  tartályokba  szabad  elhelyezni. 

/%/  Lakóépületek  és nem lakás céljára szolgáló  épületek ter-
vezésénél  a Vállalattal  egyeztetni  kell az épületek  sze-
métgyűjtési módszerét,  a szemétgyűjtő  tartályok  elhelye-
zését, 

/3/  A rendszeres  szemétszállításba bekapcsolandó  utcákat 
vagy  területrészeket  a Műszaki  Osztály  jelöli ki és a 
Vállalat  javaslata  alapján határozza  meg  a szemétszállí-
tás gyakoriságát  és módját« 
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/4/ A vendszeres  szemétszállításba bevont  területeken  talál-
ható lakásokt vállalatok,  közintézmények,  üzletekj nyilt 
elárusítóhelyek  és az egyéb  ingat  lakok tulajdonosai  kö-
telesek a náluk keletkezett szemét mennyiségének  megfe-
lelő számú gyüjtő  tartályt  /konténert  kuka/  beszerezni* 
A beszerzés  előtt ki kell kérni  a Vállalat  véleményét» 

/5/ A szemétgyüjtő  tartályokból  és az utcai hulladékgyűjtők-
ből tilos bármilyen  anyagot  kiválogatni. 

23* §* /l/  A gépi  úttisztítási és mosási, továbbá  a hóeltakaritási 
munkák  zavartalan  végzése  érdekében  a Műszaki  Osztály 
egyes  útvonalon  meghatározott  időben  parkolási  tilalmat 
rendelhet  el» 

/2/  Építési területek  és közvetlen  környékük  útjainak  sár-
talanitásáért az az építésvezető  a felelős,  akinek irá-
nyítása  alatt végzett  munka,  során történt az utak szeny-
nyeződése.  Ha a szennyeződés  az adott területen  egyide-
jűleg  több kivitelező  vállalat  tevékenységére  vezethető 
vissza.,  a takarítási kötelezettség  azokat egyetemlegesen 
terheli. 

24« §* /!/  A közterületeken  keletkező  szemét összegyűjtése  és elszál-
lítása a Vállalat  feladata»  A szemét kizárólag  a szemét-
telepen helyezhető  el, 

/a/  Közterületen  tilos a gépkocsimosás. 

X.  fejezet 

Háztartási  hulladék  /szemét/  gyüjtése,elszállítása  és kezelése 

25, §» /!/  A rendszeres  szemétszállításba bevont  területeken  lévő 
lakásokban  keletkező  és a 2* /3/  bekezdése  szerint 
minősülő  háztartási szemét gyüj  téséről  a lakás tulajdo-
nosa /bérlője/,  a rendszeres  elszállításáról és kezeié-
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séről  pedig  a vállalat  köteles gondoskodni, 

/2./  A rendszeres  szemétszállítási szolgáltatás  igénybevéte-
le minden  állampolgárra  és szervre  kötelező, 

/3/  A szemétgyűjtő  tartály  beszerzése  és pótlása, tisztí-
tása, takarítása. - eltérő  megállapodás  hiányában  - a tu-
lajdonos  /kezelő/  kötelessége. 

/4/  A rendszeres  szemétszállításba bevont  területeken  a sze-
mét  gyűjtésére kizárólag  a Vállalat  által meghatározott 
és a szabványos  tartályok  /kukaedények  vagy  konténer/ 
használhatók, A szemétgyűjtő  tartályokat más célra 
használni tílos, 

26,  / ! / A háztartási hulladékot  a Vállalat  az ingatlan  elől 
szállítja el, A kukaedényeket  a tulajdonos  /kezelő/  a 
szemétszállítás napján olyan  helyen  és időben  ugy  köte-
les elhelyezni,  hogy  azokhoz a Vállalat  dolgozói  köny-
nyen  hozzáférhessenek,  ugyanakkor  a közlekedést  ne aka-
dályozzák  és a közterületet  ne szennyezzék,  Amennyiben 
az ingatlan  bejárata illetve  a kukaedények  lerakóhelye 
a szemétszállító jármű  utvonalától  10 m-nél messzebb 
van,  úgy  az edényeket  a tulajdonos  az úttest szélére, 
vagy  legalább  az úttest szélétől l0 méter  távolságra 
köteles kihordani, 
A Vállalat  külön megrendelésre  - díjfizetés  mellett- a 
szemétgyűjtő  tartályokat  a tárolás helyéről  is kiüríti, 

/2/  A konténerekben  gyűjtött  szemetet a Vállalat  a konténer 
tárolási helyéről  szállítja el, A Vállalat  a háztartási 
szemetet a rendszeres  szemétszállításba bekapcsolt  te-
rületekről  a szükségleteknek  megfelelően,  de legalább 
hetente két alkalommal  köteles elszállítani. 

/3/  A szemétszállítás napjáról  és annak megváltoztatásáról 
a Vállalat  előre  köteles az érdekelteket  értesíteni« 
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/4/  A rendszeres  szemétszállításba be nem vont  területeken 
keletkezeit háztartási hulladékot  a tulajdonos  köteles 
elszállítani vagy  annak gazdasági  felhasználásáról,  il-
letve  megsemmisítéséről  /elfÖldelés,  elégetés  stb,/ ut-
ján gondoskodni, 

27* §• /l/  A szemétgyüjtő  tartályokban  nem szabad  állati tetemet, 
mérgező,  égő-, parázsló,  maró  anyagot,  folyadékot  vagy 
egyéb  olyan  anyagot  elhelyezni,  amely  veszélyeztetheti 
a szemétszállítással foglalkozó  dolgozók  testi épségét 
és egészségét,  vagy  a gépkocsi  műszaki  berendezésében 
rongálódást  idézhet  elő. Az ilyen  hulladék  elszállítá-
sát a Vállalat  dolgozói  megtagadhatják, 

28. §»  / ! / A Vállalat  dolgozói  fokozott  gondossággal  kötelesek a 
szemétgyüj  tő tartályokat  kezelni. Gondatlan  vagy  szán-
dékos  károkozásért  a Vállalat  anyagilag  felelős. 

2Qm  §* /l/  A háztartási hulladékot  a vállalat  a városi  szeméttelep-
re köteles szállítani és ott az előírások  szerint ke-
zelni és ártalmatlanná  tenni, 

/a/  A Vállalat  jogosult  a háztartási és egyéb  hulladékból  a 
használható anyagokat  /fém,  rongy,  üveg,  papír,  műanyag 
stb,/ kiválogatni  és hasznosítani, A Vállalat  ezt a jo-
gát harmadik  személyre  átruházhatja. 

30* /l/  A városi  szeméttelepet  úgy  kell bekeríteni,  hogy  annak 
területére  hulladék  ellenőrzés  nélkül ne kerülhessen 
be, illetve  hasznosítható anyag  engedély  nélkül ne ke-
rülhessen  ki. 

Egyéb  - nem háztartási - szilárd  hulladék  gyűjtése,  elszállítása és 
kezelése 

3l, fv /!/ A 2m §, /s/  bekezdése  szerint minősülő  egyéb  hulladék 
/szemét/  összegyüjtéséről  és saját költségen  történő 
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e l s z á l l í t á s á r ó l az köteles gondoskodni,  akinél az ke-
letkezettm  Ez a. rendelkezés  nem zárja ki azt , hogy  az 
ilyen  szemét elszállításáról is - az elszállításra kö-
telezett költségére  - a, háztartási szemét elszállítása 
keretében  a. Vállalat  gondoskodik» 

/z/  Az egyéb  szemét gyűjtésé  re szolgáló  tartályok  beszerzé-
se, javítása,  tisztántartása, azt terheli, akinél a sze-
mét keletkezett. 
A rendszeres  szemétszállításba, bevont  sorgarázsok  sze-
métgyűjtő  tartályait  és azok elszállítását, ürítését 
a Vállalat  biztosítja, amely  szolgáltatásért  minden  ga-
rázs tulajdonos  köteles dijat fizetni. 

32* / ! / A lakásokban  használhatatlanná  vált  nagyobb  méretű  ház-
tartási felszerelési  tárgy,  háztartási gép,  bútor  és 
egyéb  feleslegessé  vált  ingóság  /lim-lom/  elszállítását 
a lakosság  részére  a Vállalat  évente  egy  alkalommal 
díjmentesen  végzi» 

/z/  A lomtalanítási akciót lehetőség  szerint tavasszal  kell 
megszervezni  és azt napilap utján közzé kell tenni. 

33» /!/  Egészségre  ártalmas,  szennyező,  továbbá  olyan  anyagokat, 
amelyekből  por száll fel,  vagy  elszóródhatnak,  csak 
zárt jármüvei,  illetve  rögzített  ponyvával  letakarva 
szabad  szállítani. 

/z/  Aki bármilyen  anyag  szállítása, elhelyezése  által a köz-
területet beszennyezi,  köteles a szennyeződést  saját 
költségén  megszüntetni,  Ha.  a szállító ennek a kötelezett' 
ségének  nem tesz eleget,  a Vállalat  a kötelezett költ-
ségére  azt elvégeztetheti. 

/3/  Szippantott  szennyvizet  csak teljesen zárt tartályban 
/szippantó  kocsival/  szabad  szállítani, 
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A szemétszállítási dij megf  izetése 

34* §* /!•/  A rendszeres  szemétszállításért  az ingatlan  tulajdonosa. 
/kezelője/  a. szemétszállítási dijat köteles a. Vállalat-
nak megfizetni. 

/2/  A rendszeres  szemétgyűjtésbe bevont  területek  ingatla-
nainak, építményeinek  tulajdonosai  /kezelői/  nem von-
hatják ki magukat  a, szemétszállítási dij megf  izetése 
alól, az összegyűjtött szemét mennyiségére,  a szemét 
más irányú  hasznosítására,  illetőleg  arra.  való  hivatko-
zással, hogy  a szolgáltatást  nem veszik  igénybe. 

35* §* /%/  A lakosság  részére  végzett  háziszemét szállításáért sze-
métszállítási dijat lakóhelyiségenként  /pl, lakószoba, 
dolgozószoba,  háló, hall, konyha/,  az egyéb  - nem ház-
tartási - szemét szállításáért pedig  pl, garázs,  műhely, 
üzlethelyiség,  iroda,  rendelő,  műterem  stb, után kell 
fizetni. 

/a/  Az átmenetileg  használaton kívüli  helyiség  után szemét-
szállítási dijat nem kell fizetni.  Az évközben  bekövet-
kező üresedést  /lakatlanságot/  I5 napon belül be kell 
jelenteni a. Vállalatnak.  Késedelmes  bejelentés esetén a 
dij fizetése  alól visszamenőleges  mentesítést nem lehet 
engedélyezni, 

/3/  Az üresen  álló helyiségnek  évközben  történő  újbóli hasz-
nálatba vételét  vagy  újonnan  létesített helyiséget  I5 
napon belül köteles a tulajdonos  a. Vállalatnak  bejelen-
teni, A díjfizetési  mentesítés a bejelentést követő  hó-
nap első napjától az újbóli dijfizetési  kötelezettség 
pedig  a bej elentést kővető  hónap első napjától áll fenn. 

/ 4/ A díjfizetési  kötelezettség  a tulajdonost  terheli. Meg-
állapodás  alapján ezt a. kötelezettséget  a használóra  át-
háríthatja. 
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jő, §, /!/  A szemétszállítás és szemétkezelés  diját a mindenkor  ha-
tályos  árszabályozási  rendelkezéseknek  megfelelően,  és 
az árhatóság  jóváhagyásával  a Vállalat  állapítja meg# 

/2/  A háztartási szemét, valamint  az azzal együtt  kezelt 
szemét szállítási dija a kezelési dijat is magában  fog-
lalja, 

/3/  Amennyiben  az egyéb  szemét elszállítása nem a. háztartá-
si szemét keretén  belül történik,  közületek  esetén annak 
szeméttelepen  történő  elhelyezéséért  és kezeléséért  sze-
métkezelési dijat kell fizetni„ 

/4/  Magánszemélyek  a szeméttelepen  havi  l m3 házi szemetet 
térítésmentesen  helyezhetnek  el, 

37* §* /l/  A szemétszállítási dijat az ingatlan  tulajdonosa,  illet-
ve  a díj  f izetésére  kötelezet t a díj fizetési  időszak 
utolsó napjáig  köteles a Vállalatnak  megfizetnie 

/a/  Amennyiben  a kötelezett a szemétszállítási dijat a Vál-
lalat írásbeli felszólítására  sem fizeti  meg,  a Válla-
lat a díjkövetelést  végrehajtási  eljárásban  érvényesít-
heti. 

XI,  fejezet 

Vegyes  rendelkezések 

38« §m  /l/  Amennyiben  a magatartás  nem esik súlyosabb  megítélés 
alá, szabálysértést  követ  el és 3,000,- Ft-ig  terjedő 
pénzbirsággal  sújtható, akis 

a/ a parkok,  zöldterületek  őrzését  /védelmét/  e l lá tó 
személy  felhívásának  nem tesz eleget,  úgysziníént 
aki a kihelyezett  táblákon lévő  előírásokat  nem 
tartja be; 
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b/ a föíd*.  és a viízvédelmi  előírásokat  szándékosan  vagy 
gondatlanul  megszegi; 

c/ a tája természetvédelem,  valamint  a levegő  tisz-
taságának  védelmére  vonatkozó  előírásokat  szándéko-
san vagy  gondatlanul  megszegi; 

d/  a zöldterület  és a. köztisztaság  védelmére  vonatkozó 
rendelkezéseket  megszegi; 

e/ a szemét elhelyezésére  vonatkozó  előírásokat  nem 
tartja be; 

f/  mezőgazdasági  vegyszerek  elhelyezésére,  tárolására 
vonatkozó  előírásokat  megszegi; 

g/  híg  trágyát,  fekáliát,  építési törmeléket,  nem ve-
szélyes  és veszélyes  ipari hulladékot  nem a kijelölt 
lerakóhelyen  helyez  el; 

h/ szennyvizet,  egyéb  szennyezést  vagy  mérgezést  okozó 
anyagot  /szemetet,  iszapot, trágyalét  vagy  vegyszer-
maradékot/  nyílt  felszínű,  illetve  zárt csapadékvíz 
elvezető  csatornákba,  vízfolyásba,  üzemelő  vagy  hasz-
nálaton kívüli  kútba juttat; 

i/ A csapadékvíz  zavartalan  elfolyását  megakadályozza, 
illetve  nyílt  árokban  a természetes  vizek  elfolyását 
gátolja. 

/2/  Az /!/  bekezdésben  meghatározott  szabálysértések  esetén 
a rendőrség,  a tanácsi szakigazgatási  szervek  részéről 
eljáró és erre  felhatalmazott  személy,  valamint  a köz-
terület felügyelő  helyszíni  bírságot  szabhat kif 

39* /U  Ez G tanácsrendelet  a kihirdetése  napján lép hatályba, 
rendelkezéseit  az első fokon  még  el nem bírált ügyekben 
is alkalmazni  kell» 

/a/  A kihirdetéssel  egyidőben  a következő  tanácsrendeletek 
hatályukat  vesztiki 
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a/ Nagykanizsa  város  fásitott  és parkosított  területeinek, 
valamint  szökőkútjainak  védelméről  szóló - 3/I975,  /VI,5,/ 
számú és a 4/I982,  /X.28,/  sz, tanácsrendeletekkel  módo-
sított I/I964,  /VI,lg,/  számú tanácsrendelet, 

b/ a köztisztaságról,  a szemét gyüjtéséről  és elszállításá-
ról szóló - 3/1975*  /VI,5,/  sz, és a 4/I982,  /X,28,/ 
sz, tanácsrendeletekkel  módosított  - 4/I97I.  sz, /IX,I7,/ 
sz, tanácsrendelet, 

Kelt  Nagykanizsa  Város  Tanácsa  I987,  május 28-i ülésén. 

Dr,  Balázs Sándor 
vb*  titkár 

Mózes  Pál 
tanácselnök 



A tanácsrendelettel  kapcsolatos  főbb  jogszabályok  jegyzéke 

1, I976,  évi  11. tv.  az emberi  környezetről. 
2, I964.  évi  IV.  tv.  a vízügyről„ 
3, I9Ó8.  évi  l. tv, a szabálysértésekről„ 
4, I982, évi  IV.  tv.  a természetvédelemrőlk 
5, I987,  évi  1. tv.  a földről, 
6, A I0/I984.  /II.7./  MT.sz. rendelettel  módosított  32/I9Ó4, 

/XII.I3«/  Korm.sz,  rendelet  a. vízügyi  törvény  végrehajtásáról, 
7é 8/I982,  /III.I5./  MT.sz,  rendelet  a. természetvédelemről  szóló 

tvr.  végrehajtásáról, 
8, A 2I/I97O.  /VI,2I,/  Korm.sz*  rendelet,  a 28/I97O.  /XI,I3,/ 

MÉMjsz, rendelet  és a 2/I976,  /l,l6,/  ÉVM.  sz. rendelet  a fák 
kivágásáról. 

9, 28/I974.  /V.22,/  MT.sz„  rendelet  a tanácsi kezelésben lévő 
földek  mezőgazdasági  hasznosításáról» 

10, 2I/I98Ó,  /VI,2./  MT,  sz. rendelet  a levegő  tisztaságámih  vé-
delméről, 

11, I2/I983.  /V,I2./  MT.sz,  rendelet  a zaj- és rezgésvédelemről, 

12, 2/1976,  /1,16,/  ÉVM.  sz, rendelet  a tanácsi szervek  kezelésében 
lévő  közhasználatú  zöldterületek  fenntartásáról  és használa-
táról, 

13, 4/I984,  /ll.I,/  ÉVM,sz.  rendelet  a településtisztasági  szol-
gáltatás ellátásáról és a, települési folyékony  hulladék  ártal-
mat lanitásáról. 

14, I/I98Ó.  /II,2I./  ÉVM-EÜM,  sz„ eü. rendelet  a köztisztasággal 
és a. települési szilárd  hulladékkal  összefüggő  tevékenységről, 

15* 4/I986.  /VI.2./  OKTH.sz.  rendelkezés  a. levegő  tisztaságának 
védelméről  szóló 2I/I986»  /VI,2,/  MT.sz,  rendelet  végrehaj-
tásáról. 

ló, 2/I983,  /V.25,/  OKTH,  elnöki rendelkezés  a. zaj és rezgésbir-
ságról. 
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l7t Í/I983.  /V.l?.,/  OKTH  elnöki rendelkezés  a védett  természe-
ti területek  őrzéséről» 

Is, 2/1970.  /XII  .I3./  OVH,  szr rendelkez  és a szennyvizek  köz-
csatornába  történő  bevezetéséről* 

ÍP. 3/I984.  /N,7./ OVH. rendelkezés  a. szennyvízbírságról. 

2O. 4/IQ84.  / I I , 7 . / OVH, rendelkezés  a csatornabírságról* 



/ tiMérfriHLlA 4HM4 
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2j: 

J a v a s l a t 
a szociális intézmények átszervezésére. 



Tisztelt Tanács! 

Nagykanizsa Város Tanácsa 1978-ban hozta létre Egyesitett Szociá-
lis Intézményét, mely magába foglalja: 

- a mozgásfogyatékosokat gondozó szociális otthont (Lazs-
nak-puszta) 

- az időskorúak szociális otthonát (Zetkin u„), 
- I.sz. öregek Napközi Otthonát (Zrinyi u»), 
- II*sz. öregek Napközi Otthonát (Népköztársaság tér), 
- a házi szociális gondozó szolgálatot* 

Ez az intézményrendszer az eltelt időszak gyakorlata szerint kor-
szerűtlenné vált. A mozgássérülteket ellátó szociális otthon épü-
letének további bővítése a feladatkörének megfelelően nem lehet-
séges, Az itt elhelyezett gondozottak 40 %-s halmozottan fogya-
tékos | súlyos központi idegrendszeri sérült, gondozásukhoz megfe-
lelő speciális személyi, tárgyi feltételekről szükséges gondos-
kodni , (gyógypedagógus , psychológus, orvos, gyógytornász).Ezért 
az otthont - a zala megyei szociális intézmények szakositási prog-
ramja szerint is - célszerűbb a jövőben súlyos, nem foglalkoz-
tatható értelmifogyatékosok szakositott szociális otthonává ala-
kitani. Ezzel az Egészségügyi Minisztérium Szociálpolitikai Fő-
osztálya is egyetértett. Szakmai profilja szerint ki kell emel-
ni az Egyesitett Szociális Intézményből és indokolt hozzá kap-
csolni az 1987. évre tervezett Értelmifogyatékos Napközi Otthont, 
ahol a családban élők gondozását, napközi felügyeletét látják 
majd el. Ezt az intézményt a Bolgárhadsereg uti V. számú bölcső-
de épületében tervezzük elhelyezni. A bölcsőde kihasználatlan, 
a Keleti városrész bölcsődei igényét hosszú távon a meglévő há-
rom bölcsőde biztosítja. 
Az időskorú lakosságról való gondoskodás új formáival ós a terü-
leti gondozással kapcsolatban megjelent 10/1986./IX,24./Eü,M, szá-
mú rendeletben foglaltaknak megfelelően az eddigi öregek napközi 
otthonai - az elnevezésben is kifejezésre juttatott - idősek klub-
jaként működnek a jövőben, mely kötetlenebb foglalkoztatást jelent 
az idősek számára, az eddigi teljes ellátás mellett. 
Az Egyesitett Szociális Intézmény a jövőben kizárólag az idősko-
rúak ellátását biztositja, részben önálló intézményként. 
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A fenti szakmai módosításoknak megfelelően az intézmények gazdál-
kodását irányító, szervező, ellátó szervezetet is létre kell hoz-
ni, belső átcsoportosítással. A jelenlegi gazdálkodási rendet cél-
szerű ebben az évben még fenntartani, A jövőévi költségvetés ter-
vezésénél már figyelembe kell venni a kialakított új szakmai és 
gazdálkodó szervezetet. A gazdasági ellátó szervezethez kerül át 
a jelenlegi szociális segélykeret is az Egészségügyi Gondnokság-
tól, igy a feladatnak megfelelő egységes gazdálkodás alakul ki. 

Határozati javaslat: 

A Tanács az 1971. évi I. Tv, 14 §. l.bek. a, pontja alapján: 
a/ Az 1978. /XII.7./ számú határozatával létesitett Egyesitett 

Szociális Intézményt átszervezi, 
-A lazsnaki súlyos mozgásfogyatékosokat gondozó szociális ott-
hont a szervezetből kiemeli és 1987. július 1-i hatállyal, szak-
mai önállósága mellett részben önálló intézménnyé alakitja Nagy-
kanizsa Város Tanácsa Értelmifogyatékosok Szakositott Szociá-
lis Otthona elnevezéssel. 
Ebbe a szervezetbe integrálja 1987, szeptember 1. hatállyal az 
Értelmifogyatékosok Napközi Otthonát, 
-Az Egyesitett Szociális Intézmény keretében maradó öregek Nap-
közi Otthona elnevezés Idősek Klubjára módosul. 

b/ A Tanács a szociális intézmények gazdálkodására /Értelmifogya-
tékosok Szociális Otthona és Napközi Otthona, Egyesitett Szoci-
ális Intézmény /1988. január 1-i hatállyal új intézményt alapit 
Nagykanizsa Város Tanácsa Szociális Intézmények Gazdasági - El-
látó Szervezete elnevezéssel, mely önálló jogi személy és ön-
álló költségvetéssel gazdálkodik. 
Felügyeletét a Városi Tanács VB. Egészségügyi Osztálya, pénzü-
gyi gazdálkodási irányitását a Városi Tanács VB. Pénzügyi Osz-
tálya látja el. 
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c/ A Tanács 1987. szeptember 1-i hatállyal megszünteti a Bolgár-
hadsereg uti V. számú bölcsődéjét. 

d/ A szervezeti változásoknak megfelelően el kell kószittetni a 
jogszabályok által kötelezően előirt szabályzatokat és gondos-
kodni szükséges azok jóváhagyásáról, valamint a munkáltatói fe-
ladatokról . 
A Pénzügyi Osztály gondoskodjon a törzskönyvi nyilvántartás mó-
dosításáról . 
Felelős: Dr.Nemesvári Márta egészségügyi osztályvezető 

Dr.Kereskai István pénzügyi osztályvezető 

Nagykanizsa, 1987. május 5 

A Végrehajtó Bizottság 



Szociális intézmények szakmai és gazdasági 
kapcsola ta 
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] A V  A S L A T 

A Nagykanizsai  Ingatlankezelő  és Közvetítő  Vállalat,  a 
Nagykanizsai  Városgazdálkodási  és Kommunális  Szolgáltató 
Vállalat,  valamint  a Szolgáltató  Költségvetési  Üzem 

uj létesítő határozatai kiadására 
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JAVASLAT 

A Nagykanizsai  Ingatlankezelő  és Közvetítő  Vállalat, 
a Nagykanizsai  Városgazdálkodási  és Kommunális  Szol-
gáltató  Vállalat,  valamint  a Szolgáltató  Költségve-

tési Üzem  uj létesítő határozatai kiadására 

Tisztelt  Tanács  i 

Az elmúlt évek  jogszabályváltozásai  és az uj közigazgatási  terület-
beosztás időszerűvé  tették a tanács felügyelete  alatt álló közüzemi 
vállalatok  alapító okiratai felülvizsgálatát. 
A felülvizsgálat  során megállapítottuk,  hogy  vállalataink  ezen 
alapvető  dokumentumai  nem tartalmazzák  pontosan tényleges  adatai-
kat és eltérnek  az uj jogszábályi  előírásoktól. 

Az lg8l.  évi  20, számú és az I984. évi  <221  számú törvényerejű 
rendelettel  módosított,  állami vállalatokról  szóló I977,  évi  VI, 
törvény  rendelkezéseit  figyelembe  véve  és a vállalatok  tevékeny-
ségi körének  felülvizsgálatával  készítettük el a módosításokat. 
A vonatkozó  jogszabályoknak  megfelelően  a tanácsi vállalatok 
létesítő határozatát az alapító szervnek  kell kiadni,  amelyeket 
a vállalatokkal,  az üzemmel  egyetértésben  és a Zala Megyei  Tanács 
VB,  Építési és Vízügyi  Osztályával  egyeztetve  egységes  szerkezet-
ben terjesztünk  a Tanács  elé. 

Kérjük  a tisztelt Tanácsot,  hogy  a vállalatok  és az üzem uj ala-
pító okiratait - az alábbi határozati javaslat  szerint - létesítő 
határozat formájában  hagyja  jóvá, 

Határozati  javaslat: 

a/ A Tanács  a Nagykanizsai  Ingatlankezelő  és Közvetítő  Vállalat  , 
a Nagykanizsai  Városgazdálkodási  és Kommunális  Szolgáltató 
Vállalat  - és a Szolgáltató  Költségvetési  üzem uj létesítő 
határozatait kiadja, 

b/ Ezen létesítő határozatokkal  egyidejűleg  hatályát  vesztik: 
Nagykanizsa  Város  Tanácsa  I8/I98O.  számú tanácshatározattal 
módosított  I8I72/I949.  Kgy.  II0/I949.  számú rendelkezés,  a 
I2/I979.  számú tanácshatározat,  a 68/I968.  VB.  számú határozat. 

Utasítja  a Műszaki  Osztály  Vezetőjét,  hogy  a vállalatok  léte-
sítő határozatával  kapcsolatos  további  intézkedéseket  tegye 
meg. 
Határidő:  I987.  junius 30* 
Felelős: Németh  Tibor  osztályvezető  főmérnök 

Nagykanizsa,  1987. május 4, 
VÉGREHAJTÓ  BIZOTTSÁG 



LÉTESÍTŐ HATÁROZAT 

1, A vállalat  neve:  Nagykanizsai  Ingatlankezelő  és Közvetítő 
Vállalat 

2, A vállalat  székhelyet  8800 Nagykanizsa,  Deák tér 5. sz, 
3' A vá l la la t tevékenységi  köre: 

7óll A vállalat  kezelésében lévő  állami ingatlanokkal  kapcso-
latos bérleményszolgáltatási  és lakóházjavítási  munkák; 

all 
213 
7623 A vállalat  működési  területén  illetékes tanács vb.  által 

kijelölt fenntartási-,  építési munkák,  valamint  a saját -
és szabad  kivitelezői  kapacitása terhére  egyéb  épületen 
bármely  építési munka; 

74I5 ingatlanközvetítői  tevékenység; 
22I 
223 épületek, továbbá  műtárgyak  és más építmények  elhelyezésé 

hez, építéséhez illetőleg  lebontásához szükséges  műszaki 
tervek  készítése; az építéstervezést  megelőző,  azzal 
összefüggő  /vízi-  és energia  közmű,  közlekedés,  geodézia, 
talajmechanikai  vizsgálat,  stb,/ műszaki  tervezés,  első-
sorban  a vállalati  munkákhoz  kapcsolódóan;  beruházások 
szervezése,  lebonyolítása  és beruházási  fővállalkozás; 

2II 
2I3 a fenntartási  és építési munkákkal  összefüggő  lakossági 

szolgáltató  tevékenység, 

4, A vállalat  működési  területe: Nagykanizsa  és Lenti városok, 
városkörnyékük,Létenye  városi  jogú  nagyközség  és környéke 
illetve  a 2II, 2I3. és 22I, 223, sz, tevékenységre  bár-
mely  más település, 

5* A vállalat  vagyoni  helyzete  I987, január  l-én: 
induló  vagyona  67.230 ezer forint 
állóeszköz értéke 46,263 ezer forint 
forgóeszköz  értéke 20,967  ezer forint 

A vállalat  általános vezetését  az igazgató  látja el. 
7, A vállalat  alapító szerve:  Nagykanizsa  Város  Tanácsa 
8, A vállalat  ágazati  irányító  és ellenőrző  szerve:  Építésügyi 

és Várostej  Lesztésí Minisztérium 
9, A vállalat  felügyeleti  szerve; Nagykanizsa  Város  Tanácsa  VE, 

Műszaki  OsztáLya,  8800. Nagykanizsa,  Szabadság  tér 7,sz, 
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10. A vállalat  jellege:  közüzemi  vállalat 

1 1 . A vállalat  szakágazati  besorolása;  7ÓII  állami bérlakások  és 

egyéb  ingatlanok  kezelése és fenntartása„ 

12. A vállalat  kategóriája:  "B" 

13. A vállalat  statisztikai jelzőszáma: 
O2II4-76U-I3-I9-I-23-2O 

14. A vállalat  pénzforgalmi  jelzőszáma: 
493-2II42 

1-5. A vállalat  létesítése: a I8I72/I979,  Kgy,  Iló/l949.  sz. 
rendelkezéssel  alapított vállalat  a jelen határozat alapján 
folyamatosan  működik  tovább. 

ló. Ezzel egyidejűleg  a vállalatalapítással  kapcsolatos  korábbi 
határozatok  és rendelkezések  hatályukat  vesztik. 

I7. A jelen határozatban  foglaltak  a vállalati  nyilvántartásba 
történő  bejegyzés  napjától hatályosak. 

Jóváhagyta:  Nagykanizsa  Város  Tanácsa  a ..,/l9%7.  sz. /I987. 
május 28-án kelt/ tanácshatározatával. 

Nagykanizsa,  I987.  május 28. 

Dr.  Balázs Sándor  skf VB.  titkár 
Mózes  Pál sk. 
tanácselnök 



LÉTESÍTŐ HATÁROZAT 

1, A vállalat  neve:  Nagykanizsai  Városgazdálkodási  és Kommunális 
Szolgáltató  Vállalat 

2. A vállalat  székhelye:  8800. Nagykanizsa>  Béke u. 89, 

3» A vállalat  tevékenységi  köre: 
7Ó2I  köztisztasági  szolgáltatás 
7Ó22  házi és ipari szemétszállítás, szeméttelep  üzemeltetés 
7Ó23  parkfenntartás-  és üzemeltetés,  kertészeti tevékenység 
7624  kéményseprés  és tüzeléstechnikai  szolgáltatás 
7Ó25  temetkezés 
7628  egyéb  város-  és községgazdálkodási  szolgáltatás 

kártevőirtás, 
Csónakázó  tó és környékének  fenntartása,  üzemeltetése, 
csónakkölcsönzés, 
fizető  parkolók  üzemeltetése, 
illemhelyek  fenntartása  és üzemeltetése 
levegőszennyezés-  és zajszintmérés 

22II parktervező  és parképítő  tevékenység 
4I22 fuvarozás  és gépjavitási  tevékenység 
5I99 virágboltok  és pavilonok  üzemeltetése 

4. A vállalat  működési  területe: Nagykanizsa  város  és városkör-
" nyéke  a 762L,  7Ó22,  7625  ágazatba  sorolt, egyéb  tevékeny-

ségre  bármely  település. 

5, A vállalat  vagyoni  helyzete;  I9S7. január  l-én: 
induló  vagyona  59. 540 ezer forint 
állóeszköz értéke 47.957  ezer forint 
forgóeszköz  értéke 10,487 ezer forint 
egyéb  /kötvény,  stb./ I.09Ó  ezer forint 

ó* A vállalat  általános vezetését:  az igazgató  látja el, 

7. A vállalat  alapító szerve:  Nagykanizsa  Város  Tanácsa 

8. A vállalat  ágazati  irányító  és ellenőrző  szerve:  Építésügyi 
és VárostejLesztési Minisztérium  ~ 

9. A vállalat  felügyeleti  szerve:  Nagykanizsa  Város  Tanácsa  VB. 

Műszaki  Osztálya,  88O0,  Nagykanizsa,  Szabadság  tér 7.sz. 
10« A vállalat  jellege:  közüzemi  vállalat 
11, A vállalat  szakágazati  besorolása:  7626  Kommunális  szolgálta-

tás 
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12. A vállalat  kategóriája:  " B" 
13. A vállalat  statisztikai jelzőszáma:  O2O67-J626-I3-I9-I-23-2O 
14. A vállalat  pénzforgalmi  jelzőszámai  493-20677 
15. A vállalat  létesítése: nem uj alapítás, a jelen határozat 

alapján folyamatosan  működik  tovább, 
16. Ezzel egyidejűleg  a vállalat  alapítással kapcsolatos  korábbi 

határozatok  hatályukat  vesztik. 
17. A jelen határozatban  foglaltak  a vállalati  nyilvántartásba 

történő  bejegyzés  napjától hatályosak, 

Jóváhagyta:  Nagykanizsa  Város  Tanácsa  a .../I987,  sz, /I987.  május 
28-án kelt/ tanácshatározatával. 

Nagykanizsa,  I987.  május 28, 

Dr.  Balázs Sándor  sk, 
VB,  titkár 

Mózes  Pál sk, 
tanácselnök 



LÉTESÍTŐ HATÁROZAT 

1, Az üzem, nevet  Szolgáltató  Költségvetési  Üzem 
2, Az üzem székhelye:  88OO  Nagykanizsa>  Téglagyári  M,2O1 
3, Az üzem tevékenységi  kÖte: 

72II  utak, járdák,  hidak,  vizi  létesítmények  építésig  karban-
tartásig  javítási,  felújítási,  bővítési,  átalakítási éé 
korszetüsitési  munkáinaíz  ellátása 
Nagykanizsa  város  közigazgatási  területén  lévő  tanácsi 
ut—, és járdahálózat,  parkolók,  hidak  és úttartozékok 
kezelői  jog gyakorlása, 
a tanács részére  végzett  feladatokon  felül  - ha a tanácsi 
fejlesztési  és fenntartási  feladatok  megvalósulását  nem 
gátolja  - egyéb  szervezetek  és a lakosság  részére  telje-
sítendő  építő és szolgáltatási  munkák  ellátása szabad 
kapacitás mértékéig; 

2I épületek és más létesítmények  kivitelezése,  meglévő  léte-
sítmények  felújítása,  karbantartása,  bontása 

22I a fenti  feladatok  gazdaságos  ellátásához a saját kivitele 
zésü munkákkal  kapcsolatos  tervezői  tevékenység 

4# Az üzem működési  területe: Nagykanizsa  város  és városkörnyéke 

5. Az üzem vagyoni  helyzete:  I987,  január  l-én: 
induló  vagyona:  20,375 ezer forint 
állóeszköz értéke: l3»7°7 ezer forint 
forgóeszköz  értéke: 7*059  ezer forint 

<5, Az üzem általános vezetéséti  az üzemvezető  látja el 

7* Az üzem alapító szerve:  Nagykanizsa  Város  Tanácsa 
8n Az üzem ágazati  irányító  és ellenőrző  szerve:  Építésügyi 

és VárostejLesztési  Minisztérium 
9, Az üzem felügyeleti  szerve:  Nagykanizsa  Város  Tanácsa  VB, 

Műszaki  Osztálya,  8800 Nagykanizsa 
Szabadság  tér 7. 

10. Az üzem jellege:  közüzemi 
• » " • • • • • • • « • • • • « • " « • • • » • » a « « » » « « « * 

11, Az üzem szakágazati  besorolása: 
72II  kommunális  költségvetési  üzem 
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2I ágazatból  az építési-, szerelési tevékenység 
keretében  az épületek, utak, hidak,  vízi léte-
sítmények, stb. karbantartási,  felújítási, 
bővítési,  átalakítási és korszerűsítési  munkái, 
kisebb épületek és más létesítmények  kivitelezése. 

Is. Az üzem statisztikai jelzőszáma:  4339O-72II-I3-53-I-23-2O 

13- Az üzem pénzforgalmi  jelzőszáma:  880-433905 

14« ^z üzem létesítése: nem uj alapítás, a jelen határozat alapján 
folyamatosan  működik  tovább 

I5. Ezzel egyidejűleg  az üzemalapit  ássál kapcsolatos  korábbi 
határozatok  hatályukat  vesztik. 

ló. Jelen  határozatban  foglaltak  a vállalati  nyilvántartásba 
történő  bejegyzés  napjától hatályosak. 

Jóváhagyta:  Nagykanizsa  Város  Tanácsa  a . .../I9S7. sz. /I987. 
május 28-án kelt/ tanácshatározatával, 

Nagykanizsa,  1987, május 28. 

Dr. Balázs Sándor  sk, Mózes  Pál sk. 
VE.  titkár tanácselnök 


